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ВСТУП 

 
Програма економічного і соціального розвитку Богодухівського району                       

на 2017 рік (далі – Програма) підготовлена на основі аналізу показників 
розвитку району за попередній період, визначає цілі, пріоритетні напрями 
соціально-економічного розвитку Богодухівського району на 2017 рік,  а також 
заходи щодо реалізації державної політики, спрямованої на підвищення якості 
життя громадян. 

Програма розроблена відділом економічного розвитку і торгівлі районної 
державної адміністрації спільно з іншими структурними підрозділами районної 
державної адміністрації, територіальними підрозділами центральних органів 
виконавчої влади, з урахуванням пропозицій органів місцевого 
самоврядування, відповідно до Закону України «Про державне прогнозування 
та розроблення програм економічного і соціального розвитку України», 
постанови Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2003 року № 621 «Про 
розроблення прогнозних   і програмних документів економічного і соціального 
розвитку та складання проекту державного бюджету» (зі змінами).  

Програму було розроблено з урахуванням:  
-  Закону України «Про Державний бюджет України на 2017 рік»;  
- Стратегії сталого розвитку «Україна – 2020», затвердженої Указом 

Президента України від 12 січня 2015 року № 5/2015; 
- Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2020 року, 

затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 06.08.2014 № 385; 
- Стратегії розвитку Харківської області на період до 2020 року, 

затвердженої рішенням Харківської обласної ради від 05 березня 2015 року         
№ 1151-VI; 

- Плану на 2015 – 2017 роки з реалізації Стратегії розвитку Харківської 
області на період до 2020 року, затвердженого рішенням Харківської обласної 
ради від 18 червня 2015 року № 1227-VI; 

- постанови Кабінету Міністрів України від 01 липня 2016 року № 399                  
«Про схвалення Прогнозу економічного і соціального розвитку України                         
на 2017 рік та основних макропоказників економічного і соціального розвитку 
України на 2018 і 2019 роки»; 

- Програми економічного і соціального розвитку Харківської області на 
2017 рік, затверджену рішенням Харківської обласної ради від 08 грудня                       
2016 року № 329-УІІ  (УІІІ сесія УІІ скликання).                

 У Програмі визначено заходи щодо розвитку провідних галузей 
виробничої та соціальної сфери у 2017 році відповідно до завдань, 
передбачених актами Президента України, Кабінету Міністрів України, 
рішеннями Харківської обласної та Богодухівської районної рад, 
розпорядженнями та дорученнями голови Харківської обласної та 
Богодухівської районної державних адміністрацій. 

Структуру Програми побудовано відповідно до вказаних пріоритетних 
напрямів розвитку. 
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У частині І «Пріоритети та основні завдання соціально-економічного 

розвитку району на 2017 рік» Програми визначено поточну ситуацію, 
пріоритетні завдання на 2017 рік, спрямовані на вирішення проблемних питань, 
наведено районні та обласні галузеві програми, що реалізуються в районі у 
відповідних галузях економіки і соціальної сфери. 

У частині ІІ Програми приведено основні прогнозні показники, які є 
критеріями реалізації пріоритетних завдань Програми.  

Частина ІІІ Програми містить конкретні заходи щодо виконання 
пріоритетних завдань у відповідній сфері, заплановані на 2017 рік, та очікувані 
результати виконання цих заходів.  

У частині ІV «Потреба на капітальні вкладення  на об’єкти соціально-
економічного значення у 2017 році» вказані об’єкти, які не включено до 
наявних районних, обласних та державних галузевих програм і фінансування 
яких буде здійснюватися за рахунок різних джерел, не заборонених 
законодавством в рамках реалізації Програми економічного і соціального 
розвитку Богодухівського району на 2017 рік . 

Координацію реалізації Програми здійснює Богодухівська районна 
державна адміністрація, її структурні підрозділи спільно з територіальними 
органами центральних органів виконавчої влади, які розробили відповідні 
розділи Програми. 

У ході виконання до Програми можуть вноситися зміни. Зміни до 
Програми затверджуються Богодухівською районною радою за поданням 
Богодухівської районної  державної адміністрації. 
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Частина І. Пріоритети та основні завдання соціально-економічного 

розвитку району на 2016 рік 

1.1. Розвиток базових галузей економіки та інфраструктури 
життєзабезпечення 

1.1.1. Агропромисловий комплекс 

Стислий опис ситуації в галузі: 
 
На сьогодні аграрний сектор є ключовою галуззю економіки району, 

формує основу продовольчої і,  значною мірою, економічної та екологічної 
безпеки, а також формує соціально-економічні основи розвитку сільських 
територій. 

Богодухівський район має значний потенціал для виробництва 
сільськогосподарської продукції. В структурі валового виробництва сільського 
господарства району рослинництво займає 88%, тваринництво – 12%. 

Протягом 2016 року вживалися заходи, спрямовані на забезпечення 
продовольчої безпеки області, підвищення конкурентоспроможності продукції 
аграрного сектору на внутрішньому та зовнішньому ринках, вирішення 
соціальних проблем села. 

За 2016 рок індекс валової продукції сільського господарства в усіх 
категоріях господарств склав 101,9%, у тому числі в сільськогосподарських 
підприємствах – 97,4%, в господарствах населення –103,6%. За попередній рік 
індекс валової продукції сільського господарства складав 107%. 

По усіх категоріях господарств у 2017 році очікується виробництво 
валової продукції сільського господарства (у порівняльних цінах 2010 року) на 
загальну суму 720 млн. грн., у тому числі сільськогосподарськими 
підприємствами – 380 млн. грн. (51%), господарствами населення –                            
340 млн. грн. (48%). 

У районі проводилася робота по нарощуванню обсягів виробництва 
продукції рослинництва шляхом удосконалення (оптимізації) структури та 
розширення посівних площ зернових та технічних культур. 

У 2016 році ранніх зернових культур намолочено 97,9 тис. т, урожайність 
по району склала 39,3 ц/га, по області – 40,2 ц/га. В порівнянні із обласним 
показником - 480 ц/га, значно вищий показник урожайності цукрових буряків 
по району – 641,6 ц/га.  

Виробництво картоплі склало 84,5 тис. т (середня урожайність                   
20,4 ц/га), що задовольняє потребу населення району у цьому продукті 
харчування до кінця маркетингового року.  

Овочевих культур зібрано 31,1 тис. т, що на 1,3 тис. т більше, ніж у                    
2016 році.  Валовий збір плодово-ягідних культур склав 3,1 тис. т. 
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Урожайність основних сільськогосподарських культур по Богодухівському 

району та Харківській області станом на 01 січня 2017 року (ц/га) 

 
  

Валовий збір цукрових буряків отримано на рівні 11,3 тис. т, що на                         
6,6 тис.тонн більше або на 41,5% більше ніж у 2015 році.   

Під урожай 2017 року сільськогосподарськими товаровиробниками 
посіяно озимих культур на площі 14,1 тис. га, що становить 85% до 
запланованої площі. Із посіяних площ отримано сходи 100%, із яких у доброму 
стані знаходиться лише 25%, у відносно задовільному стані перебуває 70%, а 
інші – слабкі та зріджені.  

Для проведення весняно-польових робіт у 2017 році сільськогосподарські 
підприємства засипали 1459 т репродукційного насіння ярих зернових культур 
(103% до потреби) та планують придбати 45 тонн елітного, що забезпечить 
потребу у пересіві ярими культурами площ, зайнятих посівами озимих культур, 
що не дали сходи чи не перезимували. 

Сільськогосподарськими товаровиробниками продовжується закупівля 
мінеральних добрив для внесення їх під урожай наступного року. Із 
запланованих 3200 т аміачної селітри придбано 1000 т (31% до потреби). 
Всього на весняно –літній період заплановано придбати 4900 т мінеральних 
добрив. 

 За минулий рік господарствами району внесено мінеральних добрив під 
сільськогосподарські культури 4,4 тис. т (у перерахунку на діючу речовину 
становить 97,9 кг д.р. на гектар, що на 8 кг більше в порівнянні з минулим 
роком), з них 1,1 тис. тонн внесено під посів озимих культур. 

В сільськогосподарських підприємствах району станом на 01 січня                      
2017 року утримується 2426 голів ВРХ,  в тому числі корів - 775 голів,                                
2587 голів свиней, 86 голів овець. 

В порівнянні з 01 січня 2016 року поголів’я ВРХ зменшилось на                                        
133 голів, в тому числі поголів’я корів – на 63 голів . Зменшення відбулося в 
СФГ «Промінь» на 20 голів та СВК ім. В.Н.Каразіна – на   10 голів та КСП 
Балабанівське – на 33 голови, які при обстеженні виявилися безплідними та  
малопродуктивними. 
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За 2016 рік виробництво молока зменшилося на 343 тонни і становить       

4098,1 тонн. На 22,4 тонн збільшено реалізацію м’яса в живій вазі.  
Головними факторами, що впливають на скорочення поголів’я 

сільськогосподарських тварин в господарствах є несприятлива цінова ситуація 
на ринку тваринницької продукції та відсутність обігових коштів для оновлення 
матеріально-технічної бази виробництва. 

Не сприяє розвитку галузі тваринництва існуюча заборгованість                  
ТОВ «Богодухівський молзавод» перед сільськогосподарськими 
підприємствами, яка сягає понад  1,8 млн. грн. 

Для подальшого збільшення об’ємів виробництва тваринницької 
продукції керівникам доведені пропозиції по виробництву та заготівлі кормів 
усіх видів, з тим щоб забезпечити тваринництво в повній мірі кормами на 
майбутню зимівлю.  Станом на 01 листопада 2016 року в 
сільськогосподарських підприємствах заготовлено  1679 т сіна (102% до лану), 
сінажу - 2900 т (106%), силосу - 7103 т (110%) та жому – 10847 т (106%). 

Протягом 2016 року проводилась робота по технічному та 
технологічному переоснащенню агропромислового виробництва. Для 
оновлення технічного та технологічного виробництва сільськогосподарськими 
підприємствами району придбано техніки іноземного та вітчизняного 
виробництва на суму 35,1 млн. грн. 

У поточному році сільськогосподарські підприємства продовжують 
здійснювати розрахунки за оренду землі з власниками земельних часток (паїв).   

Загальна кількість орендодавців землі у господарствах району в 2016 році 
становить 10331 осіб.  

У порівнянні з минулим роком показник нарахування орендної плати у 
відсотках до грошової оцінки був збільшений на 0,6%, і склав 5,4%. Розмір 
орендної плати на 1 га становить 1902,00 грн. Всього за 2016 рік 
нараховано85911,5тис.грн. орендної плати та виплачено 82253,9 тис. грн. 

Щодо розрахунків сільгосппідприємств з працівниками по заробітній 
платі, слід відзначити, що протягом минулого року зарплата одного штатного 
працівника збільшилася на 583,00 грн., або на 20,4% (з 2850,00 грн. на 01 січня 
2016 року до 3433,00 грн. на 01 січня 2017року).  

Приділяється увага розвитку і вдосконаленню інфраструктури аграрного 
ринку. В районі функціонує оптово-продовольчий ринок, де відбувається 
реалізація молодняка великої рогатої худоби, свиней, птиці, овочів та інших 
продуктів харчування.  

Слід відмітити, що виконання прогнозних показників економічного і 
соціального розвитку району на 2017 рік буде, у першу чергу, досягнуто за 
рахунок використання новітніх технологій при виробництві 
сільськогосподарської продукції, використання якісного посівного матеріалу, 
який забезпечить збільшення урожайності сільськогосподарських культур. 
Також буде проведено низку заходів у галузі тваринництва, що дасть змогу 
збільшити виробництво молока та м’яса і вийти на прогнозовані показники. 

Для розширення ринків збуту сільськогосподарської продукції та 
покращення якості споживання будуть впроваджуватися нові стандарти якості, 



8 
що задовольняють вимоги СОТ та ЄС, здійснюватися жорсткіше забезпечення 
ветеринарних і карантинних вимог. 

У галузі рослинництва заплановано проведення низки заходів, 
направлених на створення сприятливих умов для розвитку 
сільськогосподарських підприємств та ефективної їх діяльності. Відповідна 
робота буде проведена відносно оптимізації структури посівних площ 
сільськогосподарських культур та доведення їх до науково обґрунтованих. 

В агропромисловому комплексі області буде подовжено реалізацію 
завдань Уряду та заходів, передбачених Програмою розвитку овочівництва та 
картоплярства у Богодухівському районі на період до 2020 року. 

Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення 
проблемних питань на 2017 рік: 

Забезпечення продовольчої безпеки району шляхом: 
- збільшення обсягів виробництва продукції сільського господарства з 

урахуванням вимог до забезпечення потреб району та можливості її реалізації 
за межі області; 

- проведення оновлення та техніко-технологічного переоснащення 
підприємств агропромислового комплексу; 

- оптимізації структури посівних площ сільськогосподарських культур та 
доведення їх до відповідності відносно оптимального співвідношення культур у 
сівозмінах в різних природно-сільськогосподарських регіонах; 

- підвищення розміру середньомісячної заробітної плати в галузі 
сільського господарства та доведення її до рівня середньої по області; 

- збільшення виплат за оренду земельних ділянок (паїв) 
сільськогосподарськими підприємствами та доведення її рівня до 5% від 
загальної вартості земельних ділянок та подальше збільшення залежно від 
результатів господарської діяльності та фінансово-економічного стану 
орендаря; 

- забезпечення цінової стабільності та товарної наповненості на 
продовольчому ринку області шляхом проведення ярмаркових та інших 
заходів; 

- збільшення обсягів виробництва конкурентоспроможної продукції 
овочівництва; 

- збільшення обсягів виробництва конкурентоспроможної тваринницької 
продукції через стимулювання будівництва та реконструкції тваринницьких 
ферм і комплексів. 

1.1.2. Промисловий комплекс 

Стислий опис ситуації в галузі: 

Провідну роль у господарському комплексі району відіграє 
промисловість, яка за обсягом реалізованої продукції займає другу позицію 
після агропромислового комплексу. 
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За січень-жовтень 2016 року рік підприємствами району реалізовано 

продукції на суму  710,9 млн.грн., що становить 0,6% від загального обсягу 
реалізації по області. 

За відповідний період попереднього року обсяги реалізації склали                
530,3 млн.грн.  

Реалізовано промислової продукції в розрахунку на одного мешканця на 
суму 18111,8  грн., що на 35,3% перевищує показник за 2015 рік. 

 Галузь представляють 11 підприємств, з яких 6 - підприємства  харчової  
промисловості та переробки сільгосппродукції. Останні забезпечують  89%  від 
обсягу реалізації промислової продукції. 

Формування обсягу виробництва та реалізації на районному рівні 
значною мірою залежить від діяльності обмеженого кола підприємств, серед 
них – ТОВ «Рибоконсервний завод «Екватор», ТОВ «Богодухівський 
молзавод»,     ПАТ «Первухінський цукровий завод» та ПАТ «Богодухівський 
м’ясокомбінат»,  на які припадає майже 86% промислового обсягу реалізації 
району. Таким чином, ситуація на цих підприємствах безпосередньо впливає на 
показники роботи промислового комплексу району. 

У минулому році галузь в цілому виконала поставлені завдання. 
Незважаючи на відсутність сировини в районі, працювало ПАТ «Первухінський 
цукрозавод».  Підприємство     закупляло   цукрові   буряки   у      господарствах 
Харківської,   Сумської,  Полтавсько ї та  Донецької областей.  У   районі   лише                     

Структура обсягів реалізації промислової продукції  
за 10 місяців 2016 ріку, % 

89

8
2 1

Харчова та переробна 
промисловість

Легка промисловість

Лісова і переробна промисловість

Інші галузі

 
два господарства  займалося вирощуванням названої культури (ТОВ СП 
«Родіна» та СФГ Гапонцева В.Г.). 

ТОВ «Богодухівський молзавод» збудував цех та встановив у ньому 
імпортну лінію по виробництву творога.   

Проводилася робота щодо впровадження заходів з енергозбереження та 
енергоефективності. Зокрема,  виконані заходи з  часткової термомодернізаціі 
приміщень на  ТОВ “Богодухівський молзавод” та встановлено 10  зовнішніх 
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світлодіодних освітлювальних пристроїв, 8 – встановлено на ПАТ 
«Богодухівський м’ясокомбінат», внутрішні світлодіодні освітлювальні 
пристрої встановлені на ПП «ХЕЛКОМ» (7 шт.) та ПАТ «Богодухівський 
м’ясокомбінат» (60 шт.), проведена модернізація системи управління котлом 
ДКВР 16-23-370 з установкою пальників СНГ-44 на ПАТ «Первухінський 
цукрозавод», проведена часткова заміна віконних блоків на                                     
ПАТ «Богодухівський м’ясокомбінат» та ТОВ “Богодухівський молзавод”, 
придбано твердопаливний котел ТОВ «Добросмак», замінено теплотрасу 
протяжністю 250 м на ПП «ХЕЛКОМ», встановлено 2 енергоефективні насоси 
підйому води на  КП «Богодухіввода» 

Торік  підприємства району зберегли трудовий потенціал та підвищили 
середній рівень заробітної плати працівникам    на 11%.  

Важливу роль в економіці району відіграють також промислові 
підприємства, які не входять до облікового кола, а саме: Богодухівський 
електромеханічний завод філії ДНВП «Об’єднання Комунар», ТОВ “Лєкорна”,  
ТОВ «М’ясокомбінат «М’ясний», на яких працюють близько 700 наших 
громадян. 

Забезпечена співпраця між Богодухівською міською радою та 
Богодухівським електромеханічним заводом філії ДНВП «Об’єднання 
Комунар» відповідно до угоди про соціально-економічне партнерство. 

На більшості підприємств у 2017 році очікується позитивна динаміка 
промислового виробництва. Поряд із цим, основними ризиками розглядаються, 
насамперед, погіршення ситуації на сході України; значне підвищення вартості 
енергоносіїв, а саме: ціни на природний газ; невирішення питання щодо сталого 
постачання вугілля на електростанції області; висока вартість залучення 
кредитних ресурсів, нестабільність вітчизняної фінансової та банківської 
системи; неотримання очікуваного позитивного ефекту від поглиблення 
співробітництва з Європейським Союзом.  

Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення 
проблемних питань на 2017 рік: 

- підтримка державних промислових підприємств та підприємств інших 
форм власності; 

- сприяння залученню інвестицій, створенню позитивного бізнес-іміджу 
району; 

- активізація інноваційно-інвестиційної діяльності промислових 
підприємств; 

- зростання енергоефективності виробництва, економія енергоресурсів в 
умовах високої вартості енергоносіїв. 

1.1.3. Енергозабезпечення та енегрозбереження 

Стислий опис ситуації в галузі: 
З метою раціонального використання та економії паливно-енергетичних 

ресурсів ведеться робота щодо розроблення норм питомих витрат енергоносіїв 
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підприємствами, організаціями та установами району. Станом на   01 грудня  
2016 року 9  із 13 суб’єктів господарювання розробили та погодили норми 
питомих витрат в управлінні паливно-енергетичного комплексу Харківської 
обласної державної адміністрації. 

У районі відсутні безхазяйні та такі, що не обслуговуються належним 
чином енергетичні об’єкти.  

Протягом 2016 року вжито ряд заходів щодо підвищення 
енергозбереження та енергоефективності в господарському комплексі району. 
Зокрема: 

- придбана модульна котельня та переведено на альтернативне опалення 
Богодухівську дитячу музичну школу та приміщення моргу                                        
КУОЗ Богодухівська центральна районна лікарня; 

- проведено заміну газового котла на котел з використанням 
альтернативного палива в дошкільному навчальному закладі №8                                      
м. Богодухова,  закуплено  6 нових котлів на альтернативному виді палива для 
опалення бюджетних установ району (Полковомикитівської ЗОШ І-ІІ ступенів, 
дошкільних навчальних закладів у с.Первухінка та смт Гути,  Шарівського 
сільського будинку культури, будівлі Павлівської сільської ради, Забродівської 
ЗОШ І-ІІ ступенів), встановлено  твердопаливний котел для опалення 
адміністративної будівлі на ПАТ  «Первухінський цукровий завод» та 
проведена модернізація котельного обладнання з метою економії природного 
газу на 5%, придбано твердопаливний котел ТОВ «Добросмак», замінено 
теплотрасу протяжністю 250 м на ПП «ХЕЛКОМ», виконано роботи з 
теплоізоляції  120 метрів теплової  магістралі Богодухівському колегіумі             
№ 2; 

- виконано термомодернізацію дошкільного навчального закладу №9 в    
м. Богодухів, утеплено 800 м2   будівлі ТОВ «Богодухівський молзавод», 
проведено утеплення фасаду Крисинського сільського клубу та 
фельдшерського пункту в с.Петропавлівка; 

- встановлено світлодіодне освітлення по пров.Чалого в м.Богодухові, а 
також 18 зовнішніх світлодіодних освітлювальних пристроїв на                       
ПАТ «Богодухівський м’ясокомбінат» та ТОВ «Богодухівський молзавод»; 

- закуплено 6 внутрішніх світлодіодних освітлювальних пристроїв 
міською радою, 7 -  ПП «ХЕЛКОМ» та 60 - ПАТ «Богодухівський 
м’ясокомбінат»; 

- замінено 50 ламп розжарювання на енергозберігаючі                                    
КУОЗ Богодухівська центральна районна лікарня;  

- встановлено 2 енергоефективні насоси підйому води на                                         
КП «Богодухіввода». 

Протягом року за рахунок бюджетних та позабюджетних коштів значний 
обсяг робіт виконано по заміні віконних та дверних блоків, а саме у: 

- медичних закладах (амбулаторії загальної практики сімейної медицини 
в смт Шарівка (25 вікон та 15 дверей), с.Павлівка (1 вікно),  фельшерсько-
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акушерських пунктах с.Максимівка (3 вікна, 1 двері), с.Заброди (1 двері), 
с.Мерло (1 вікно та 1 двері) та  с.Петропавлівка (4 вікон); 

- будівлях органів місцевого самоврядування (Гутянської селищної ради  
(6 вікон), Хрущово-Микитівської сільської ради (7 вікон та 1 двері), 
Степнянської сільської ради (5 вікон та 1 двері); 

- дошкільних закладах району (№8 м.Богодухова (25 вікон), 
Дмитрівського (8 вікон та 1 двері), смт Гути (2 вікон та 1 двері), с.Первухінка    
(3 дверей),  

- загальноосвітніх навчальних закладах (Богодухівській гімназії №1(178 
вікон та 3 дверей),  Богодухівському колегіумі №2 (57 вікон в основному 
корпусі та  56  у будівлі початкової ланки), Богодухівському ліцею №3 (121 
вікно), Губарівському НВК (58 вікон, 1 двері), Кленівському НВК (14 вікон, 1 
двері), Полковомикитівській ЗОШ І-ІІІ ступенів, Шарівській ЗОШ І-ІІІ ступенів 
(69 вікон, 1 двері), Гутянській ЗОШ І-ІІІ ступенів (роботи розпочаті, планується 
замінити 130 вікон та 2 дверей), Ульянівській ЗОШ І-ІІІ ступенів(75 вікон та 1 
двері), Богодухівському центру дитячої та юнацької творчості   (40 вікон); 

- закладах культури (Богодухівській дитячій музичній школі (40 вікон), 
Шарівському СБК (4 вікна, 3 дверей). Виконано роботи щодо капітального 
ремонту електрообладнання в районному будинку культури; 

- дитячій юнацько - спортивній школі Богодухівської районної ради                 
(14 вікон та 2 дверей на суму 153 471 грн.); 

 - встановлено 3 дверей та 3 вікон, виконано ремонт покрівлі  у 
багатоквартирному житловому будинку в м.Богодухові (ОСББ "Шевченка,                
64 Г") в рамках проекту «Разом у майбутнє». 

Державою запроваджено пільгову програму кредитування заходів з 
енергозбереження. Прийнято постанову Кабінету Міністрів України від                    
08 квітня 2015 року № 231, якою для власників індивідуальних будинків 
передбачено відшкодування частини суми кредиту у розмірі 30% на придбання 
енергоефективного обладнання та матеріалів. Для ОСББ та ЖБК передбачено 
компенсацію у розмірі  від 40%. У рамках названої програми у минулому році 
72 громадян отримали пільгові кредити в Богодухівському відділенні                        
АТ “Ощадбанк ” на суму 736 тис. грн. 

Розроблена та затверджена рішенням сесії районної ради від                    
23 грудня 2016 року «352-VII Програма відшкодування відсотків за кредитами, 
отриманими населенням Богодухівського району на впровадження 
енергозберігаючих заходів на 2017-2020 роки. 

Незважаючи на суттєве скорочення обсягів виробництва електричної 
енергії в області, передачу та стале постачання електричної енергії споживачам 
нашого району забезпечило АК «Харківобленерго» в достатньому обсязі. За 
січень-листопад 2016 року  надійшло  50 852,6 тис. кВт. год. електричної 
енергії, що на 6,8% більше, ніж у попередньому році.   
          За січень –листопад 2016 року  в районі спожито 15788,9 тис. м3 газу. 

Установи та організації району, які фінансуються з місцевих бюджетів за 
електроенергію та природний газ  на кінець року розрахувалися повністю. 
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У рамках реалізації державної програми зі скорочення споживання 

природного газу та переходу на альтернативні джерела у поточному році 
потрібно активізувати роботу щодо розроблення проектів з газозаміщення, 
спрямованих на посилення енергонезалежності району. 

У 2017 році в районі буде продовжено реалізацію заходів, передбачених 
Програмою розвитку паливної галузі Харківської області до 2020 року, 
затвердженою рішенням Харківської обласної ради від 23 грудня 2011 року     
№ 292-VІ. 

Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення 
проблемних питань на 2017 рік: 

- забезпечення стабільного енергопостачання споживачів району;  
- вжиття заходів щодо економного використання енергоносіїв 

установами, що фінансуються з місцевих бюджетів району; 
- впровадження енергозберігаючих та енергоефективних технологій, а 

також альтернативної енергетики (використання паливних брикетів та пелетів). 

1.1.4. Транспорт і зв’язок 

Стислий опис ситуації в галузі: 
Існуюча на даний час в Богодухівському районі мережа автобусних 

маршрутів міського, приміського та міжміського пасажирського транспорту 
охоплює майже всі житлові райони міста, забезпечує сполучення сільських 
населених пунктів з районним центром. Місто Богодухів має пряме сполучення 
з обласним центром. Всього на території району діє 5 міських, 13 приміських та 
2 - міжміських автобусних маршрути. Населення, що мешкає на території 
району також забезпечене транспортним сполученням завдяки міжобласним 
маршрутам Сумського напрямку та залізничним транспортом. В районі діє 
маршрут рейкового автобусу сполученням Смородино-Гути-Богодухів-
Люботин. 

В поточному році відбувся конкурс по визначенню перевізника на 
маршруті Богодухів-Вінницькі Івани із заїздом в с. Степне. 

На ринку автотранспортних послуг району на автобусних маршрутах 
працюють 4 пасажироперевізники: ТОВ «Авто-ОВІ», ТОВ «Вікінг Авто»,                              
КП «Богодухівжитло», ФОП Дубонос Н.В.  

Основним пасажироперевізником в районі є ТОВ «Авто-ОВІ», яке 
працює близько шести  років. Обслуговує міжміський маршрут Богодухів-
Харків та 11 приміських маршрутів. 

Названі перевізники мають ліцензії на надання послуг з перевезення 
пасажирів автомобільним транспортом.  

Загальні обсяги пасажирських перевезень автомобільним транспортом по 
району за січень – листопад 2016 року склали 362,5 тис. пасажирів, що на 14,8% 
більше обсягів 2015 року.  Виконано 2,9 млн. пас. км пасажирської роботи, що 
більше на 16% від обсягів відповідного періоду минулого року. Питома вага 
перевезених пасажирів у загальному обсязі по області становила 0,4%. 



14 
       Вантажооборот склав 11,6 млн. ткм., що на 22% перевищів показник 
минулого року. 

Проблемним питанням в районі є незадовільний стан доріг до сільських 
населених пунктів, по яких проходять автобусні маршрути. Це приводить до 
передчасної зношеності рухомого складу, перевитрати пального, що є 
причиною збільшення фінансових витрат перевізників.  

Також  в поточному році проблемним питанням є виплата компенсацій за 
перевезення пільгової категорії громадян на приміських та міських  маршрутах 
у районі. 

 
        Район має розгалужену мережу зв’язку. Основними операторами зв’язку є 
районний центр телекомунікацій №321 Харківської філії ПАТ «Укртелеком» та 
Поштамп - Центр поштового зв’язку №1 Харківської дирекції 
УДППЗТ «Укрпошта». Покриттям мобільного зв’язку  охоплені всі населені 
пункти району. 

Центр телекомунікацій №321 Харківської філії ПАТ «Укртелеком» – 
оператор зв’язку, який надає різноманітні послуги зв’язку на території району, 
а саме: фіксованого телефонного, мобільного, Інтернет, IP-телефонії,  
проводового мовлення.  

З метою подальшого задоволення існуючого попиту та підвищення якості 
послуг, що надаються  підприємство постійно проводить модернізацію свого 
обладнання та ліній зв’язку.  

Конкурентне середовище на ринку щодо надання послуги інтернету в 
районі забезпечує інтернет-провайдер ТОВ «Радіо-лінк», який поступово 
розширює свою мережу. 

За даними Поштампу - Центру  поштового зв’язку №1 Харківської 
дирекції УДППЗТ «Укрпошта»  станом на 01 січня   2017 року працювало  
21 відділення поштового зв’язку, з яких 1 - пересувне, яке обслуговує                
19 населених пунктів району. 

Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення 
проблемних питань на 2017 рік: 

- підвищення безпеки перевезень пасажирів і вантажів; 
- організація перевезення пільгових категорій громадян; 
- вдосконалення системи поштових маршрутів, поліпшення якості 

надання послуг поштового зв’язку;  
- розширення спектра послуг та якості зв’язку на базі інформаційно-

комунікаційних технологій. 
 

1.1.5. Реформування житлово-комунального господарства 

Стислий опис ситуації в галузі: 
З початку 2016 року споживачів району забезпечено житлово-

комунальними послугами у необхідних обсягах. 
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Станом на 01 січня 2017 року рівень розрахунків споживачів за послуги 

теплопостачання (по КП «Господар») становить – 48%, установи, що 
фінансуються з державного бюджету – 69%, інші (госпрозрахункові) споживачі 
– 22%, установи, що фінансуються з місцевого бюджету – проплата не 
здійснювалася. Населення послугами централізованого теплопостачання не 
користується. 

По оплаті послуг водопостачання та водовідведення рівень розрахунків 
споживачів у 2016 році склав 98%, у тому числі населення – 108%, установи, 
що фінансуються з: державного бюджету – 102%, місцевого бюджету – 115%, 
районного бюджету – 71%, інші (госпрозрахункові) споживачі – 103%;                       
з утримання житла – 96%. 

Загальна сума дебіторської заборгованості по КП «Богодухівжитло» та               
КП «Богодухіввода» станом на 01 січня 2017 року склала 83,0 тис.грн., з неї: 
населення - переплата  799,6 тис.грн.; бюджетних установ, які фінансуються з 
державного та місцевих бюджетів – заборгованість 184,2 тис.грн.; 
госпрозрахункових споживачів – заборгованість 114,6 тис.грн.; по пільгах та 
субсидіях – заборгованість – 583,8 тис.грн. У порівнянні з початком року 
дебіторська заборгованість зменшилась на  295,0 тис.грн. 

Кредиторська заборгованість склала 599,1 тис.грн., у тому числі: за 
електроенергію – 107,2 тис.грн.,  інші енергоносії – заборгованість відсутня, 
інша заборгованість – 228,5 тис. грн.  У порівнянні з початком  2016 року 
кредиторська заборгованість збільшилася на 368,5 тис.грн. 

З метою скорочення обсягів дебіторської та кредиторської заборгованості 
підприємствами галузі вживається ряд заходів: проводиться роз’яснювальна 
робота щодо підвищення платіжної дисципліни споживачів, необхідності 
оформлення субсидій, робота з укладання договорів на реструктуризацію 
заборгованості населення за житлово-комунальні послуги, претензійно-позовна 
робота зі злісними неплатниками. 

  З початку 2016 року відповідними органами місцевого самоврядування 
прийнято 8 рішень щодо встановлення тарифів на житлово-комунальні 
послуги. 

З метою стимулювання населення до більш раціонального споживання 
послуг водопостачання, в районі продовжується робота щодо оснащення 
багатоквартирного житлового фонду відповідними будинковими приладами 
обліку холодної води. Так, у 2016 році встановлено 13 побудинкових приладів 
обліку холодної води в м. Богодухові. 

З метою стимулювання населення до більш раціонального споживання 
послуг водопостачання, в районі продовжується робота щодо оснащення 
багатоквартирного житлового фонду відповідними будинковими приладами 
обліку холодної води. Так, у 2016 році встановлено 13 побудинкових приладів 
обліку холодної води в м. Богодухові. 

У 2016 році продовжувалася робота щодо створення об’єднань 
співвласників багатоквартирних будинків (ОСББ).  

Станом на 01 січня 2017 року в районі налічується 17 ОСББ з них: 15 - в                              
м. Богодухові, 1 ОСББ - в смт Гути, 1 ОСББ – в с-щі Максимівка. До складу 



16 
зазначених об’єднань входить 19 житлових будинків, загальною площею  
21,489 тис. кв.м.  У минулому році було створено 2 об’єднання при плані -1. 

Головними причинами, що стримують процес створення ОСББ, 
залишаються небажання мешканців багатоквартирних будинків брати на себе 
відповідальність за утримання власного житла через низький рівень 
платоспроможності та незадовільний технічний стан житлового фонду. 

Позитивний фактор, який на даний час може посприяти зростанню 
кількості об’єднань співвласників багатоквартирних будинків - це Державна 
цільова економічна програма енергоефективності і розвитку сфери виробництва 
енергоносіїв з відновлюваних джерел енергії та альтернативних видів палива на 
2010 - 2015 роки, яку було доповнено у 2015 році окремим заходом щодо 
стимулювання ОСББ/ЖБК до впровадження енергоефективних заходів шляхом 
відшкодування частини суми кредиту, залученого на придбання 
енергоефективного обладнання та/або матеріалів. Постановою Кабінету 
Міністрів України від 11 листопада 2015 року № 929 подовжено строк 
виконання зазначеної програми на 2016 рік. 

У сфері житлово-комунального господарства області буде продовжено 
реалізацію заходів, передбачених діючою програмою та завданнями Уряду: 

- програма «Питна вода Богодухівського району на період до 2020 року», 
затверджена рішенням районної ради  від 24 лютого 2012 року №214-УІ (ХІУ 
сесія УІ скликання). 

Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення 
проблемних питань на 2017 рік: 

- впровадження енергозберігаючих заходів в житлово-комунальному 
господарстві, модернізація комунальної теплоенергетики району; 

- скорочення споживання підприємствами галузі енергетичних та 
матеріальних ресурсів для виробництва комунальних послуг, проведення 
модернізації та переоснащення житлово-комунального господарства; 

- безумовне освоєння коштів, виділених з бюджетів всіх рівнів та 
обласного екологічного фонду; залучення інвестицій; 

- продовження роботи щодо оснащення житлових будинків приладами 
обліку; 

- скорочення понаднормових витрат води та теплової енергії в мережах; 
- поліпшення транспортно-експлуатаційних показників дорожнього 

комплексу області, підвищення рівня комфортності дорожнього руху та рівня 
благоустрою у населених пунктах району. 

1.1.6. Охорона навколишнього природного середовища 

Стислий опис ситуації в галузі: 
Для покращення екологічної ситуації в районі завершено будівництво 

Комплексу по управлінню комунальними відходами в м. Богодухові (І черга) 
потужністю 39 тис.куб.м на рік. До складу Комплексу входить сортувальна 
лінія. У 2017 році планується ввести в експлуатацію ІІ пусковий комплекс. 
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Для покращення санітарно-екологічного стану підпорядкованих 

територій та місць зберігання твердих побутових відходів у минулому році 
виявлено та ліквідовано 62 несанкціоновані сміттєзвалища. 

З метою організації вивозу твердих побутових відходів місцевими радами 
району торік було   придбано 45 контейнерів (міська рада - 25 шт., Вінницько-
Іванівська - 2 шт., Кленівська - 15 шт.,  Степнянська - 3 шт.). Разом з тим, лише 
у 17 із  23 місцевих рад організована постійна робота із збирання, вивезення та 
захоронення твердих побутових відходів відповідно до вимог чинного 
законодавства, що негативно впливає на екологічний стан району. 

На території Богодухівського району створено та діє 8 об’єктів природно-
заповідного фонду місцевого значення загальною площею 349,5 га: 

- 2 ботанічні заказники: «Гутянський» (територія ДП «Гутянське лісове 
господарство») та «Шарівський» (територія Шарівської селищної ради);   

-загальнозоологічний заказник - «Джерельне»  (територія                                  
ВАТ «Улянівське»);  

- 2 ентомологічні заказники: «Шийчина балка» (територія Сіннянської 
сільської ради) та «Степовий» (територія Степнянської сільської ради);  

- 2 ботанічні пам’ятки природи: Гутянський та Полянський дуби-велетні; 
- пам’ятка садово-паркового мистецтва загальнодержавного значення 

Шарівський парк (територія Шарівської селищної ради) загальною площею       
39,3 га.  

На всі об’єкти видані охоронні свідоцтва. У зв’язку з відсутністю 
фінансування заходи зі створення нових та розширення існуючих меж об’єктів 
природно-заповідного фонду району у 2016 році не розроблялися. 

 
Проблемою залишається: 
- завершення будівництва міських очисних споруд в с. Семенів Яр, які 

перебувають на балансі Департаменту житлово-комунального господарства та 
розвитку інфраструктури обласної державної адміністрації; 

- неповна очистка стічних вод на очисних спорудах, розташованих за 
адресою: вул. Комарова,1 м. Богодухів. 

- реконструкція очисних споруд по вул. Катукова, 1В  в м. Богодухів 
(житловий мікрорайон колишньої військової частини) (ПКД розроблена). 

У районі 4 підприємства, які мають на балансі очисні споруди та 
здійснюють скид очищених стічних вод у поверхневі водойми                                   
(ТОВ «Богодухівський молзавод», ПАТ «Первухінський цукрозавод»,                      
ПАТ «Богодухівський м’ясокомбінат», та КП «Богодухіввода»). Контроль за 
використанням очисних споруд здійснюють організації, що атестовані на 
проведення даних видів досліджень на підставі укладених договорів. 

Працює понад 30 суб'єктів господарювання, які здійснюють шкідливі 
викиди в атмосферне повітря. 

Основні проблеми: 
- забруднення поверхневих вод району скидами неочищених та 

недостатньо очищених стічних вод безпосередньо у водні об’єкти та через 
системи каналізації, які негативно впливають на якість поверхневих вод; 
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- зростання обсягів утворення та накопичення побутових і промислових 

відходів; 
- вивезення твердих побутових відходів із сільської місцевості; 
- будівництво ІІ черги системи водовідведення в м. Богодухові; 
- відсутність схем санітарної очистки населених пунктів району; 

Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення 
проблемних питань на 2017 рік: 

- збереження природно-заповідного фонду району на площі 6 465,4 га; 
- посилення уваги з боку місцевих органів влади за санітарно-

екологічним станом підпорядкованих територій та місць зберігання твердих 
побутових відходів; 

- забезпечення контролю за використанням і охороною земель; 
- продовження робіт щодо розроблення схем санітарної очистки 

населених пунктів району; 
- будівництво Комплексу по управлінню комунальними відходами в                  

м. Богодухові (ІІ пусковий комплекс); 
- організація вивозу твердих побутових відходів із сільських населених 

пунктів; 
- реконструкція очисних споруд по вул.Катукова, 1В в м. Богодухові; 
- розробка проектно-кошторисної документації щодо реконструкції 

очисних споруд за адресою: м.Богодухів, вул.Комарова; 
- будівництво ІІ черги системи водовідведення в м.Богодухові,  
-  завершення будівництва і введення в експлуатацію очисних споруд в   

с. Семенів Яр; 
- підприємствам, які здійснюють скид очищених стічних вод у 

поверхневі водойми забезпечити належну очистку стічних вод.  
 
 
1.1.7. Цивільний захист 
 

Стислий опис ситуації в галузі: 
На території Богодухівського району оповіщення населення здійснюється 

через апарати засобів оповіщення ЦЗ П-160 в кількості 2 комплекти, які 
встановлені в приміщенні ЦТП №321 м.  Богодухів. 1 комплект П-160 
встановлено як кінцевий прилад  у черговій частині Богодухівського відділу 
поліції ГУНП України в Харківській області. Оповіщення здійснюється через 
районну радіомережу. Також при потребі здійснюється автоматичне 
оповіщення керівного складу району через телефонну мережу. Поряд з цим в 
ЦТП №321 м. Богодухів встановлено прилад «А» для управління 
електорсиренами, з виведенням кінцевого приладу до чергової частини 
Богодухівського відділу поліції ГУНП України в Харківській області. Дані 
електоросирени встановлені на даху будівлі ЦТП №321 м. Богодухів ХД ПАТ 
«Укртелеком» м. Богодухів пл. Поштова, 5 та на Богодухівському 
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електромеханічному заводі філії ДНВП «Об’єднання «Комунар» м. Богодухів 
вул. Чалого, 22. Запуск електросирен може здійснюватись: працівниками ЦТП 
№321 м. Богодухів ХД ПАТ «Укртелеком» та з приміщення штабу цивільної 
захисту області і з резервного пункту м. Нова Водолага. 

Технічний стан та оснащення системи оповіщення не відповідає сучасним 
вимогам (апаратура оповіщення застаріла) та потребує реконструкції. Кошти 
відповідно до Програми розвитку цивільного захисту Богодухівського району 
на 2014-2016 рік не виділялися. 

Для забезпечення сталої роботи пункту управління начальника 
цивільного захисту Богодухівського району – голови районної державної 
адміністрації (далі – пункт управління) в поточній діяльності, умовах 
надзвичайних ситуацій та особливого періоду необхідно утримувати 
приміщення пункту управління відповідно до вимог Інструкції з експлуатації 
запасних пунктів управління в мирний час (ДСК) та Інструкції щодо утримання 
захисних споруд цивільного захисту у мирний час, затвердженої наказом 
Міністерства України з питань надзвичайних ситуацій та у справах захисту 
населення від наслідків Чорнобильської катастрофи від 09.10.2006 № 653. 

Технічний стан приміщень та оснащення пункту управління не 
відповідають вимогам зазначених Інструкцій, пункт потребує ремонту, 
технічного обслуговування системи вентиляції та життєзабезпечення, а також 
доукомплектування матеріальними засобами. Кошти на зазначені заходи не 
виділялися. 

Наявність запасів матеріально-технічних цінностей у резерві є елементом 
готовності органів управління і сил цивільного захисту до реагування на 
надзвичайні ситуації, зокрема: проведення аварійно-рятувальних та інших 
невідкладних робіт, надання невідкладної та термінової допомоги 
постраждалим, а також забезпечення проведення робіт з ліквідації 
надзвичайних ситуацій відповідними силами цивільного захисту та іншими 
аварійними формуваннями області.  

На виконання Програми розвитку цивільного захисту Богодухівського 
району на 2014-2016 роки придбано паливно-мастильних матеріалів, 
спеціального, речового майна для реагування на надзвичайні ситуації,  виклики 
підрозділу протипожежної служби цивільного захисту району субвенція на 
загальну суму 26,520 тис. грн.  

Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації 
Програми, становить 381,0 тис. грн. Фінансування здійснюється за рахунок 
коштів районного бюджету. На 2016 рік фінансування складало-143,4 тис.грн.  

 

1.1.8. Розвиток будівельної галузі та забезпечення населення житлом 

Стислий опис ситуації в галузі: 
У 2016 році філією «Богодухівський райавтодор» власними силами 

виконано робіт на суму 5,5 млн.грн., ДРП-2 філії Пісочинське ДЕП виконано 
ямковий ремонт на суму 5,2 млн.грн. 
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В 2016 році на ремонт доріг загального користування виділені кошти з 

місцевих бюджетів у сумі майже 2,85 млн. грн., а саме: 
- з районного бюджету – 1,5 млн. грн. 
- з місцевих бюджетів – 1,35 млн.грн. (Гутянською – 340,0 тис. грн., 

Губарівською – 211,0 тис. грн., Сіннянською – 195,0 тис. грн., 
Петропавлівською – 100,0 тис. грн., Сухининською – 200,0 тис. грн., Сазоно-
Баланівською – 300,0 тис. грн.) 

За спонсорські кошти виконано ямкового ремонту на автодорогах 
загального користування, на суму майже 700,0 тис.грн. 

У 2016 році місцевими радами на ремонт комунальних доріг  передбачені 
кошти у сумі 2165,1 тис. грн., а саме: міською – 1358,0 тис. грн., 
Петропавлівською – 246,0 тис. грн, Губарівською - 95,0 тис.грн, Сіннянською –
1,4 тис. грн, Івано-Шийчинською – 170,0 тис. грн., Улянівською – 143,0 тис. 
грн, Хрущово-Микитівською – 30,0 тис. грн, Сазоно-Баланівською – 30,0 тис. 
грн, Павлівською –   26,5 тис. грн, Куп’єваською – 12,2 тис. грн, Дмитрівською 
– 53,0 тис. грн. Використано - 1486,2 тис. грн. 

В 2016 році постановою Кабінету Міністрів України від 24 червня                              
2016 року № 395 (зі змінами) «Деякі питання надання у 2016 році субвенції з 
державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо 
соціально-економічного розвитку окремих територій» передбачена та 
профінансована субвенція на капітальний ремонт та реконструкцію об’єктів 
району у сумі 10642,0 тис. грн. Фактично використано -  6371,512 тис. грн. Не 
використані кошти на ремонт комунальних доріг у зв’язку з погіршенням 
погодних умов.  

У 2016 році газифіковано 7 домоволодінь. 
За результатами роботи робочої групи з введення в експлуатацію житла у 

2016 році введено в експлуатацію 5 індивідуальних житлових будинків 
загальною площею 1302,8 кв.м (217% від плану). 

Торік розроблена проектно-кошторисна документація та розпочаті роботи 
з реконструкції будівлі шкіро-венерологічного диспансеру під житло для 
внутрішньо-переміщених осіб із тимчасово-окупованих територій в                        
м. Богодухів, вул. Моргунова, 23Б. Реалізація даного проекту фінансується 
Урядом Федеративної республіки Німеччини через Німецький банк розвитку 
KfW.  

З метою своєчасного забезпечення населених пунктів району 
містобудівною документацією сучасного рівня та підвищення рівня 
інвестиційної привабливості району, підтримки його економічного зростання та 
врегулювання проблемних питань, які стримували цей процес, а саме 
відсутності у достатній кількості розроблених генеральних планів, детальних 
планів територій та зонінгів в районі розроблено та рішенням сесії 
Богодухівської районної ради від 09.12.2016 № 326-VІІ затверджено Програму 
розроблення (оновлення) містобудівної документації в Богодухівському районі                            
на 2016-2020 роки.  

В 2016 році  розроблено та рішенням Богодухівської міської ради від 
20.10.2016 №297-УІІ (ХІІ сесія УІІ скликання) затверджено детальний план 
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території в межах м. Богодухів: вул. Оверченка – вул. Харківська –                         
пров. Харківський Богодухівської міської ради Харківської області. 

Також на розробку детального плану території, для завершення 
будівництва та обслуговування очисних споруд в с. Семенів Яр використано         
32,0 тис.грн. 

Також розпочата робота по розробці детальних планів населених пунктів 
Петропавлівською та Забродівською сільськими радами. 

Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення 
проблемних питань на 2017 рік: 

- завершення робіт з реконструкції будівлі шкіро-венерологічного 
диспансеру під житло для внутрішньо-переміщених осіб із тимчасово-
окупованих територій; 

- сприяння залученню забудовниками інвестиційних ресурсів для 
будівництва житла та реалізації інноваційно-інвестиційних проектів, що мають 
будівельну складову; 
 - розроблення схем планування територій районів, генеральних планів 
населених пунктів, планів зонування, детальних планів територій населених 
пунктів; 

- надання пропозицій щодо вдосконалення існуючих і розроблення 
нових законодавчих і нормативно-правових актів з питань розвитку будівельної 
галузі. 

 

1.1.9. Розвиток ринку внутрішньої торгівлі та побутових послуг 

Стислий опис ситуації в галузі: 
Торгівля, ресторанне господарство та побутове обслуговування населення 

є важливою складовою внутрішнього ринку, що відіграє значну роль у 
формуванні загального економічного потенціалу району, забезпеченні потреб 
населення в товарах і послугах. Протягом 2016 року споживчий ринок району 
був забезпечений широким асортиментом промислової і продовольчої 
продукції, забезпечувалось зростання основних показників обсягу обороту 
роздрібної торгівлі. 

Так, оборот роздрібної торгівлі  у січні–вересні 2016 року становив      
523,9 млн. грн і збільшився у порівняльних цінах проти відповідного періоду 
минулого року на 3% (у січні-вересні 2015 року обсяг обороту - 461,9 млн. грн.) 
при середньому показнику по області  - 101,9%. До кінця року очікується 
позитивна динаміка з означеного показника. 

За 9 місяців минулого року (у середньому за місяць) одному мешканцю 
підприємствами району реалізовано товарів на 1340,6 грн. проти 1304,6 грн. за 
відповідний період 2015 року. 

У районі протягом 2016 року  мережа підприємств роздрібної торгівлі 
зросла на 4 одиниці (відкрито 5 магазини та 1 кіоск, закрито 2 торговельні 
точки).  
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Станом на 01 січня 2017 року потреби споживачів району задовольняли 

241 магазин (в тому числі 2 супермаркети), 22 підприємства ресторанного 
господарства та 112 кіосків.  

У 2016 році мережа побутових послуг скоротилася  на  1 одиницю.  
Розпочали діяльність 14  суб’єктів господарювання: 2 -  по  ремонту взуття,                     
2 - послуги перукарні, 12 – інші  послуги та припинили діяльність 17 осіб, 10 з 
яких – по наданню перукарських послуг.  

 Станом на 01 січня 2017 року  в районі зареєстровано   152 суб’єкти 
підприємницької діяльності, які надають побутові послуги.  

Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення 
проблемних питань на 2017 рік: 

- розвиток споживчого ринку, здатного задовольнити потреби населення 
в якісних товарах і послугах, його показників та сучасної інфраструктури; 

- забезпечення сталого розвитку сфери побутового обслуговування 
населення району; 

- сприяння забезпеченню захисту прав споживачів; 
- сприяння зростанню частки продукції, яка виробляється місцевими 

товаровиробниками на районному ринку, та підвищення її 
конкурентоспроможності. 

1.1.10. Цінова ситуація на внутрішньому ринку товарів і послуг 

Стислий опис ситуації в галузі: 
Цінова ситуація на споживчому ринку району в 2016 році значною мірою 

залежала від зростання цін на природний газ, електроенергію, підвищення 
тарифів на комунальні послуги та інших факторів. 

 За січень-листопад 2016 року  індекс споживчих цін по Україні склав 
111,4%. 

Відбулося подорожчання на більшість  продуктів харчування. Найбільше 
зросла ціна на крупу гречану – на 34%; молоко та молочні продукти - на                    
20 - 31%,  олію соняшникову - на 10%. При цьому зменшилися ціни на  овочі, а 
саме: моркву, цибулю ріпчасту та капусту – у 2 рази,  буряк - на 30%. Ціни на 
цукор,  картоплю, яйця  майже не змінилися.  Дещо зросли ціни на м’ясо,  
борошно  та  хлібобулочні вироби. 

Протягом року ціни на автобусне сполучення, на послуги водопостачання  
та водовідведення  не мінялися. 

Значно підвищились ціни на електроенергію  – на 60,0%, природний газ - 
на 45,8%. 

Враховуючи цінову ситуацію, яка склалася на продовольчому ринку 
району, районною державною адміністрацією було проведено ряд цільових 
заходів, спрямованих на стабілізацію цінової ситуації: 

- у липні проведено нараду з керівниками великих торговельних 
підприємств з питання недопущення необґрунтованого підвищення цін;  
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- протягом року проведено 4 засідання Координаційної ради із 

забезпечення стабільної цінової  ситуації на ринку продовольчих товарів; 
- проведено відбулося 2 продовольчих ярмарки за участю 

сільгосптоваровиробників та підприємств переробної та харчової 
промисловості району, які реалізовували власну продукцію за оптовими 
цінами. 

Торговельна мережа району забезпечена продовольчими товарами в 
достатній кількості та широкому асортименті. Ціни на основні продовольчі 
знаходилися в межах середньообласних. 

Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення 
проблемних питань на 2016 рік: 

- проведення роботи щодо всебічного аналізу цінової ситуації на 
споживчому ринку району; 

- забезпечення проведення постійного діалогу влади і бізнесу з метою 
досягнення домовленостей щодо стабільних цін на основні товари і послуги; 

- сприяння роботі зі створення конкурентного цінового середовища та 
вільного доступу до продукції місцевих виробників, у тому числі виробників 
сільгосппродукції. 

1.2. Забезпечення умов для стійкого економічного розвитку 

1.2.1. Інвестиційна діяльність 

Стислий опис ситуації в галузі: 
Обсяги капітальних інвестицій, які освоєні підприємствами та 

організаціями району облікового кола за 9 місяців 2016 року становлять                   
105,9 млн.грн., або 273% до капіталовкладень 9 місяців 2015 року. 

Головним джерелом фінансування капітальних інвестицій у минулому 
році були  бюджетні кошти,  за рахунок яких освоєно близько 53% їх 
загального обсягу. 

У структурі інвестицій в основний капітал питома вага агропромислового 
комплексу складає 35%, промислового - 9%, житлово-комунального 
господарства - 3%, бюджетної сфери - 53%. 

Переможці обласного конкурсу міні-проектів «Разом у майбутнє» 
залучили  кошти обласного бюджету в сумі 1,4 тис.грн. на вирішення проблем 
територіальних громад району. Робота в означеному напрямку проводиться і в 
поточному році.  

 
За рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку торік 

проводилися роботи щодо будівництва каналізаційного колектору по 
вул.Чалого, вул.Загорулька, вул.Урицького в м.Богодухові та водопровідної 
мережі від водогону по вул.Пушкіна до водозабору по вул.Катукова.  

Надано пропозиції до Департаменту економіки і міжнародних відносин 
Харківської обласної державної адміністрації щодо залучення коштів 
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державного фонду регіонального розвитку в 2017 році в сумі 2296,798 тис.грн. 
на будівництво водопроводу в с.Семенів Яр Богодухівського району 
Харківської області. Згідно рішення регіональної комісії Державного фонду 
регіонального розвитку наш проект пройшов попередній конкурсний відбір. 

 
Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення 

проблемних питань на 2017 рік: 
 
- сприяння збільшенню обсягу інвестицій у модернізацію, технічне та 

технологічне переоснащення діючих підприємств району; 
- розроблення проектів для участі у конкурсах різних рівнів по 

залученню інвестиційних коштів; 
- робота щодо супроводу інвестиційних проектів відповідно до вимог 

чинного законодавства України; 
- покращення основних показників фінансово-господарської діяльності 

суб'єктів господарювання, перш за все - комунального сектору економіки; 
- сприяння підвищенню інвестиційної активності реального сектору 

економіки. 

1.2.2. Зовнішньоекономічна діяльність 

Стислий опис ситуації в галузі: 
За  9 місяців 2016 року зовнішньоторговельний оборот району становив 

29,9 млн грн.  
Експортні поставки склали 12,8 млн.грн., а імпортні - 17,1 млн.грн. 
Район мав від’ємне  сальдо зовнішньої торгівлі товарами та послугами, 

яке становило – 4,3 млн.грн.  
У ході реалізації проекту «Сприяння розвитку соціальної інфраструктури, 

УФСІ», який фінансується урядом Федеративної Республіки Німеччини через 
Німецький банк розвитку KfW виконано роботи щодо капітального ремонту 
Богодухівської гімназії №1 та розпочато реконструкцію будівлі колишнього 
шкіровенерологічного відділення КУОЗ Богодухівська центральна лікарня під 
житло. 

У    грудні   минулого   року   підписана   угода    про    співпрацю між 
Богодухівським районом та містом Польщі Равою Мазовецькою Лодзінського 
воєводства Равського повяту.  

Для участі в конкурсі в рамках проекту «Надзвичайна кредитна програма 
для відновлення України» за підтримки Європейського інвестиційного банку 
надано пакети документів по 3 об’єктах  міської ради,  по 9 - спільної власності 
територіальних громад сіл, селищ, міста Богодухівського району. 

Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення 
проблемних питань на 2017 рік: 

- своєчасність проведення місцевими органами влади аналізу актуальних 
пропозицій грантів, проектів та програм міжнародної технічної допомоги з 
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урахуванням широкого кола пріоритетних проблем на місцях; контроль за 
складанням поточного/звітного моніторингу проектних пропозицій (грантів) 
міжнародної технічної допомоги; 

- сприяння налагодженню ділових контактів з потенційними іноземними 
партнерами з метою укладання контрактів на постачання готової продукції; 

- сприяння суб’єктам господарювання району у зміцненні позицій на 
традиційних ринках та вихід на нові ринки експорту товарів та послуг; 

- формування та підтримка позитивного іміджу району; 
- залучення міжнародної технічної допомоги. 
 

1.2.3. Розвиток малого та середнього бізнесу 

Стислий опис ситуації в галузі: 
 

Станом на 01 січня 2016 року (статистична звітність річна) в районі 
здійснювали діяльність 182 малих підприємств, що становить 93,8% від 
загальної кількості підприємств району. 

У районі зареєстровано  103 фермерських господарств, у користуванні 
яких знаходиться 14503,8 га сільськогосподарських угідь. В середньому на одне 
господарство припадає 140,8 га сільгоспугідь. 

Малими підприємствами за  2015 рік реалізовано продукції (товарів, 
послуг) на суму 391,6  млн грн., або 34,4% від загального обсягу реалізації по 
району. 

Важливу роль у малому бізнесі району відіграють фізичні особи-
підприємці (далі - ФОП). Зокрема, у галузі торгівлі їх питома вага складає 
близько 95%, у галузі громадського харчування – 100%. За попередніми 
даними, станом на 01 січня поточного року в галузях економіки району 
працювало   1040 підприємців. 

Якщо за попередні роки  прослідковувалася тенденція щодо суттєвого 
зменшення кількості ФОП, то у 2016 році їх кількість майже не змінилася. 
Зважаючи на підвищення розміру середньомісячної заробітної плати, Можна 
припустити, що в поточному році їх кількість буде скорочуватися. 

Для забезпечення надання якісних послуг підприємцям району та з метою 
спрощення оформлення документації функціонує центр надання 
адміністративних послуг,  до складу яких входить дозвільний центр. 

Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення 
проблемних питань на 2017 рік: 

- розроблення Програми підтримки розвитку  малого та середнього 
підприємництва в Богодухівському районі на 2017-2020 роки;  

- забезпечення ефективного співробітництва органів виконавчої влади, 
органів місцевого самоврядування та суб’єктів підприємницької діяльності; 

- організація підготовки та перепідготовки кадрів для пріоритетних 
напрямів підприємницької діяльності через районний центр зайнятості; 
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- забезпечення інформаційно-маркетингової підтримки підприємців. 

1.2.4. Реформування системи надання адміністративних послуг 

У Богодухівському районі створений та діє 1 центр надання 
адміністративних послуг (далі – ЦНАП). 

ЦНАП щодня забезпечує прийом громадян, зручне і оперативне 
отримання адміністративних послуг фізичними та юридичними особами, 
максимальне спрощення організації та технології їх надання, відкритість і 
прозорість умов при розгляді звернень фізичних та юридичних осіб. 

В ЦНАПі району споживачам надаються: 
• послуги центральних органів виконавчої влади (Держгеокадастр, 

Державної міграційної служби); 
• послуги органів місцевого самоврядування;  
• послуги з видачі документів дозвільного характеру. 
Загалом громадянам та представникам бізнесу Богодухівського району 

доступно 54 адміністративних послуг. Суб’єктам звернень надається вичерпна 
інформація і консультації щодо вимог та порядку надання адміністративних 
послуг, приймання від суб’єктів звернень документів, необхідних для надання 
адміністративних послуг, здійснення їх реєстрації та подання документи 
відповідним суб’єктам надання адміністративних послуг не пізніше наступного 
робочого дня після їх отримання з дотриманням вимог Закону України «Про 
захист персональних даних». 

Здійснюється контроль за додержанням суб’єктами надання 
адміністративних послуг строку розгляду справ та прийняття рішень. 

 Центром надання адміністративних послуг Богодухівської районної 
державної адміністрації та Богодухівським місцевим центром з надання 
безоплатної вторинної правової допомоги 17 листопада  2016 року підписаний 
меморандум про співпрацю, а саме спеціалістами центру з надання безоплатної 
вторинної правової допомоги здійснюватиметься прийом громадян в 
приміщенні ЦНАП згідно затвердженого графіку. 

Також, з 23 липня 2016 року розпочато Центром надавати адміністративну 
послугу з державної реєстрації громадських формувань. 

За узгодженим рішенням з органом місцевого самоврядування, яка 
набули повноваження з реєстрації місця проживання в ЦНАПі, можна отримати 
громадянами такі послуги.   

 Для інформування населення на офіційному сайті Богодухівської 
районної державної адміністрації розміщено окрему рубрику «Адмінпослуги», 
на якій розміщено інформацію про організацію роботи ЦНАПу  (Паспорти 
ЦНАП), про органи, що здійснюють реєстрацію/зняття з реєстрації місця 
проживання, та іншу корисну інформацію для споживачів.  

  

Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення 
проблемних питань на 2017 рік: 

 

• спрощення процедури отримання адміністративних послуг та поліпшення 
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якості їх надання; 

• організація надання адміністративних послуг у найкоротший строк та за 
мінімальної кількості відвідувань суб’єктів звернень; 

• забезпечення інформування суб’єктів звернень про вимоги та порядок 
надання адміністративних послуг, що надаються через адміністратора. 

 
Пріоритетні напрями щодо розвитку сфери надання 

адміністративних послуг та вирішення проблемних питань на 2017-
2019 роки 

• забезпечення безкоштовного підключення адміністраторів ЦНАП до 
реєстрів та баз даних центральних органів виконавчої влади, які є суб’єктами 
надання адміністративних послуг, в режимі доступу для здійснення функцій з 
прийому заяв та отримання результатів адміністративних послуг; 

• організація роботи ЦНАПу за принципом «фронт-офісу» - максимально 
відкритий простір для роботи з відвідувачами, створення зони консультування 
громадян, створення для відвідувачів Центрів зручних та комфортних умов 
зони очікування, у в тому числі для осіб з обмеженими можливостями та осіб 
похилого віку; 

• оновлення матеріально-технічної бази ЦНАПу, комп’ютерної техніки 
та програмного забезпечення. 

 

1.2.5. Податково-бюджетна діяльність 

Стислий опис ситуації в галузі: 
За підсумками 2016 року до зведеного бюджету району отримано 301,2 

млн. грн. (темп росту – 150,7% до 2015 року), з яких 283,7 млн. грн. доходів 
загального фонду та 17,4 млн. грн. доходів спеціального фонду. 

У структурі надходжень загального фонду місцевих бюджетів 
Богодухівського району (без урахування трансфертів) у 2016 році найбільшу 
питому вагу займають: податок на доходи фізичних осіб – 48,3%, плата за 
землю – 16,6% та єдиний податок – 21,7%. 

Обсяг надходжень податку на доходи фізичних осіб склав 42,1 млн грн. У 
порівнянні з 2015 роком (у співставних умовах) надходження зросли на                    
14,6 млн. грн, або на 52%. 

Надходження плати за землю в 2016 році склали 14,5 млн грн, що на                  
5,6 млн грн, або на 63,4%  більше, ніж у 2015 році. 

Надходження єдиного податку склали 18,9 млн.грн, що на 8,2 млн.грн. 
більше, ніж у попередньому році (76,2%). 

Пріоритетним напрямом роботи в рамках проведення реформи місцевого 
самоврядування і територіальної організації влади є забезпечення фінансової 
самостійності місцевих бюджетів, а також стимулювання до нарощування 
власної ресурсної бази. Актуальним залишається необхідність забезпечення 
повноти та своєчасності збору платежів до державного і місцевого бюджетів, а 
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також виконання запланованих в місцевих бюджетах видаткових призначень у 
повному обсязі. 

 

1.2.6. Управління майном спільної власності 

Стислий опис ситуації в галузі: 
У складі спільної власності територіальних громад сіл, селищ міста 

району станом на 01 січня 2017 року  налічується 174 об’єкти, до яких входять: 
загальноосвітні заклади району (98 об’єктів), заклади охорони здоров’я           
(30 об’єктів), культури (2 об’єкти), інших об’єктів - 44. в тому числі п’ять 
госпрозрахункових підприємства: КП «Богодухівське  бюро технічної 
інвентаризації», комунальне сільськогосподарське підприємство 
«Балабанівське», редакція районної газети «Маяк»,  КПОЗ «Міжлікарняна 
аптека №339» та КП «Господар». 

У 2016 році для продажу на конкурсних засадах було запропоновано          
2 об’єкти спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста району, 
один з яких було відчужено. 

Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення 
проблемних питань на 2017 рік: 

- ефективне використання об’єктів спільної власності територіальних 
громад сіл, селищ, міста району; 

- підвищення рівня наповнення доходної частини районного бюджету 
від використання об’єктів спільної власності. 

 

1.3. Підвищення стандартів життя 

1.3.1. Демографічна політика 

Стислий опис ситуації в галузі: 
Питання поліпшення демографічної ситуації та покращення стану 

здоров’я населення є одним із найголовніших у роботі всіх гілок влади.  
За статистичними даними, станом на 01 листопада 2016 року в районі 

проживало 39 211 осіб: 48% складає міське населення і 52% - сільське. За 
січень-жовтень минулого року чисельність населення району зросла на                      
32 особи, а саме за рахунок: 

- міграційного руху населення збільшилася на 269 осіб; 
-  природного руху населення скоротилося на 237 осіб. 
Природний рух населення характеризувався зменшенням народжуваності 

на 2,4% (за цей період народилося на 8 дітей менше, ніж за відповідний період 
2015 року). У той же час скорочення смертності склало 11,4% (кількість 
померлих зменшилася  на 73 особи).   

За січень-жовтень 2016 року показник кількості прибулих більше ніж 
показник кількості вибулих у 2,1 рази. 
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Для поліпшення демографічного стану в районі вживаються заходи з 

реалізації : 
- комплексної Програми соціального захисту населення Богодухівського 

району на 2016 – 2020  роки, затвердженої рішенням Богодухівської районної 
ради від 30 березня 2016 року №65 – VIІ, яка передбачає підтримку найбільш не 
захищених верств населення, а саме тієї категорії громадян, які за віком чи за 
станом здоров’я або у зв’язку з ситуацією, що склалась на ринку праці, 
перебувають у скрутному становищі; забезпечення соціального захисту та 
підтримки інвалідів, ветеранів війни та праці, бездомних громадян та осіб, які 
постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи; створення умов для 
безперешкодного доступу осіб з обмеженими фізичними можливостями до 
об’єктів інфраструктури тощо. 

Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення 
проблемних питань на 2017 рік: 

- покращення стану здоров’я населення; 
- формування позитивного іміджу сім’ї, відповідального батьківства та 

материнства; 
- більш повне задоволення освітніх, культурних потреб населення. 
 

1.3.2. Стан справ щодо соціально-правового захисту дітей 

Стислий опис ситуації в галузі: 
У районі забезпечено умови для соціально-правового захисту кожної 

дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування. На території 
району функціонують 2 державних заклади, які задовольняють потреби дітей як 
за віком, так і за станом здоров’я. Попри це, в районі перевага при влаштуванні 
дітей після отримання правового статусу дитини-сироти чи дитини, позбавленої 
батьківського піклування, віддається сімейним формам виховання: передачі 
дитини на усиновлення, під опіку (піклування), до дитячих будинків сімейного 
типу та прийомних сімей.  

Все більша увага приділяється роботі з сім’ями, що перебувають у 
складних життєвих обставинах і які залишаються постійним джерелом і 
витоком соціального сирітства. Завдяки комплексному підходу у питаннях 
соціально-правового захисту дітей, підтримці сімей з дітьми кількість дітей, що 
залишилися без батьківського піклування, в районі поступово зменшується. 

Станом на 01 січня  2017 року на первинному обліку служби у справах 
дітей перебувало 77 дітей-сиріт  дітей, позбавлених батьківського піклування. 
До сімейних форм виховання влаштовано 76 дітей, з них 26 виховуються у 
прийомні сім’ях та дитячих будинках сімейного типу, 50 дітей у сім’ях 
опікунів, піклувальників, 1 дитина навчається в училищі на повному 
державному забезпеченні. Протягом останніх 4 років жодна дитина не була 
влаштована до інтернатного закладу. 
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На даний час в районі створені і функціонують 2 дитячих будинки 

сімейного типу, в яких виховується 10 дітей – сиріт та дітей, позбавлених 
батьківського піклування та 9 прийомних сімей, у яких виховується 14 дітей. 

У 2016 році на базі прийомної сім’ї створений дитячий будинок 
сімейного типу та влаштована 1 дитина, та створено 1 прийомну сім’ю, 
влаштовано 1 дитину. Також до сімей довлаштовано 3 дітей, припинено 
функціонування  прийомної сім’ї, у зв’язку з досягненням повноліття 
прийомною дитиною та укладанням шлюбу, також 3  дітей-сиріт та дітей, 
позбавлених батьківського  піклування, виведено з дитячих будинків сімейного 
типу, у зв’язку зі вступом дітей до навчальних закладів, проживанням у 
гуртожитках  та переходом на повне державне забезпечення. 

Протягом 2016 року передано під опіку (піклування) фізичних осіб                               
7 дітей. 

Одним із головних показників соціально-правового захисту дітей є 
збереження для них сімейного оточення: протягом 2016 року правовий статус 
дитини, що залишилася без батьківського піклування, отримали на території 
області 5 осіб.  

В районі практично вирішена проблема дитячої бездоглядності та 
безпритульності. Протягом 2016 року 4 дитини було влаштовано до 
Харківських обласних  центрів соціально-психологічної реабілітації дітей з 
метою надання допомоги дітям, які виховуються в сім’ях, що перебувають у 
складних життєвих обставинах. 

Реалізація заходів обласної соціальної Програми реформування системи 
інтернатних закладів для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 
піклування, на 2008-2017 роки, затвердженої рішенням Харківської обласної 
ради від 17.04.2008 № 685-V, спрямована на вирішення проблемних питань у 
сфері соціально-правового захисту дітей. 

 

Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення 
проблемних питань на 2017 рік: 

 

- забезпечення першочергового права кожної дитини на виховання в сім’ї; 
- забезпечення пріоритетності національного усиновлення дітей-сиріт та 

дітей, позбавлених батьківського піклування; 
- влаштування щорічно не менш 4 дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, які перебувають на обліку служб у справах дітей, під 
опіку (піклування) фізичних осіб, не менше 2 дітей – до прийомних сімей та 
дитячих будинків сімейного типу; 

- своєчасне виявлення дітей, які виховуються у сім’ях, що перебувають у 
складних життєвих обставинах; сприяння передачі таких сімей під соціальний 
супровід центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді з метою 
збереження для дитини сімейного оточення; 

- продовження проведення комплексних профілактичних заходів «Діти 
вулиці» разом із правоохоронними органами та місцевими органами влади з 
метою своєчасного виявлення дітей, які потребують соціального захисту та 
допомоги. 
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1.3.3. Зайнятість населення та ринок праці 
 

Стислий опис ситуації в галузі: 
 
Ринок праці району характеризується зменшенням рівня офіційно 

зареєстрованого безробіття з 2,34% населення працездатного віку станом на 
кінець грудня 2015 року до 2,29% населення працездатного віку станом на 
кінець грудня поточного року. 

Стабілізації положення на ринку праці району сприяє послідовна робота з 
охоплення безробітних заходами активної політики зайнятості 
(працевлаштування, залучення до громадських та інших робіт тимчасового 
характеру, проходження професійного навчання). Одночасно, за різними 
напрямками активних форм зайнятості, за січень - грудень 2016 року залучено 
2398 осіб, або 105,9% , від числа зареєстрованих у службі зайнятості (за січень - 
грудень 2015 року – 2398 осіб, або 100,5% , від числа зареєстрованих у службі 
зайнятості). Чисельність працевлаштованих безробітних громадян склала 
1302 особи; професійним навчанням охоплено 427 безробітних;                           
до громадських та інших робіт тимчасового характеру з початку року залучено 
669 осіб. 

Відповідно до результатів моніторингу створення нових робочих місць, 
проведеного згідно з Методикою, затвердженою наказом Міністерства 
соціальної політики України від 23.09.2013 № 611, за даними Міністерства 
соціальної політики України, в районі протягом 2016 року створено                         
548 робочих місць. Завдання Програми щодо створення нових робочих місць за  
січень-грудень 2016 року  виконано   на 124,5%. 

На нові робочі місця з компенсацією роботодавцю єдиного соціального 
внеску за січень - грудень 2016 року працевлаштовано 57 безробітних, в тому 
числі 4 внутрішньо переміщених осіб. 

З метою сприяння зайнятості населення та регулювання процесів на 
ринку праці в області реалізується Програма зайнятості населення 
Богодухівського району  на період до 2017 року, затверджена рішенням 
Богодухівської районної ради   від 24.12.2013 № 657-VІ (зі змінами).. 

 
 

Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення 
проблемних питань на 2017 рік: 

 
 

- повернення офіційно незайнятих громадян до економічно доцільної 
діяльності шляхом сприяння у працевлаштуванні, проходженні професійного 
навчання, участі в оплачуваних громадських роботах; 

- активізація роботи зі стимулювання роботодавців до створення нових 
робочих місць шляхом виплати компенсації фактичних витрат у розмірі 
єдиного внеску при працевлаштуванні безробітних осіб, зокрема недостатньо 
конкурентоспроможних на ринку праці; 
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- сприяння розвитку підприємницької ініціативи серед безробітних, 

самозайнятості, у першу чергу, жителів сільської місцевості, мешканців малих 
міст області; 

- активізація інформаційно-роз‘яснювальної роботи серед населення, у 
тому числі серед внутрішньо переміщених осіб, учасників антитерористичної 
операції та роботодавців щодо послуг, які надає державна служба зайнятості, 
наявних вакансій та законодавчо передбачених соціальних гарантій на випадок 
безробіття; 

- удосконалення методів профорієнтаційної роботи з молоддю, 
підвищення мотивації  молоді до оволодіння робітничими професіями. 

 

1.3.4. Грошові доходи населення та заробітна плата 

Стислий опис ситуації в галузі: 
Збільшення розміру оплати праці, скорочення диференціації доходів є 

одним із основним завдань щодо підвищення рівня життя населення. 
Розмір середньомісячної заробітної плати в районі у січні-вересні 

2016 року зріс на 20,2 % в порівнянні з відповідним періодом минулого року та 
склав 3242 грн. 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
У районі здійснюється щотижневий моніторинг своєчасності виплати 

заробітної плати на підприємствах усіх форм власності. 
Станом на 01.01.2017 статистична заборгованість із виплати заробітної 

плати в районі відсутня. 
 
 Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та 

вирішення проблемних питань на 2017 рік: 

2262

2324
3242

2014 2015 9 міс 2016

Динаміка середньомісячної заробітної плати 
штатних працівників,  грн.
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- дотримання умов галузевих угод та колективних договорів у частині 

оплати праці, недопущення необґрунтованого зменшення заробітної плати та 
впровадження скорочення робочого часу; 

- недопущення виникнення заборгованості із виплати заробітної плати; 
- запобігання фактам неофіційних трудових відносин. 
 
1.3.5. Соціальне забезпечення 
 

Стислий опис ситуації в галузі: 
 
Забезпечення виконання заходів щодо соціального захисту населення та, 

відповідно до Закону України «Про соціальні послуги», соціальне 
обслуговування громадян у регіоні здійснюється державними або 
комунальними соціальними закладами.  

Соціальне обслуговування громадян, яким державою законодавчо 
гарантовано право на соціальний захист та підтримку, здійснюється через 
територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) 
районної державної адміністрації, який забезпечує громадян соціальними 
послугами безпосередньо за місцем їх проживання. Соціальним 
обслуговуванням охоплено 2427осіб, а саме:  

- відділенням соціальної допомоги вдома – 1000 чол.; 
- відділенням надання адресної натуральної допомоги – 1050 чол.; 
- відділенням соціально-побутової адаптації – 915 чол. 
Одночасно в системі соціального захисту населення області функціонує                     

3 типи інтернатних установ, КУ Богодухівський психоневрологічний будинок-
інтернат, в якому проживає 108 підопічних, КУ Дитячий-будинок-інтернат для 
дітей з психічними вадами, в якому знаходиться на забезпеченні 121 дитина та 
Богодухівський геріатричний пансіонат, де проживає 32 чоловіка. 

Існуюча мережа інтернатних установ задовольняє потребу у постійному 
проживанні на державному утриманні інвалідів, громадян похилого віку, 
ветеранів війни і праці та дітей-інвалідів.  

Суттєвим механізмом підтримки найбільш нужденних верств населення є 
надання різних видів державної соціальної допомоги та житлової субсидії. У 
2016 році система надання житлових субсидій проводиться за спрощеним 
порядком; налагоджено взаємодію місцевих органів соціального захисту 
населення з житлово-комунальними підприємствами, територіальними 
органами ДФС, Пенсійного фонду України, центрами зайнятості; проводиться 
інформаційно-роз'яснювальна робота серед населення.  

У 2016 році субсидії на житлово-комунальні послуги призначено 8222 
сім’ям. Кількість сімей, які користувалися субсидією на житлово-комунальні 
послуги у 2016 році, становила 6300 сімей, нарахування субсидії яким склало -
56022,3 тис.грн. (з урахуванням суми -13508,0 тис.грн. невикористаних 
субсидій за газопостачання за минулий опалювальний період, яка у вересні 
2016 року була перерахована та повернута газовим господарством до бюджету). 
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Субсидії на придбання твердого палива та скрапленого газу у                       

2016 році призначено 1192 сім’ям на суму 2831,7 тис.грн.  
З початку року субсидії на житлово-комунальні послуги профінансовано 

у розмірі 41885,0 тис.грн. на тверде паливо та скраплений газ у розмірі -              
1086,6 тис.грн. (готівкою виплачено 679 сім`ям). 

Заборгованість станом на 01 січня 2017 року субсидії на житлово-
комунальні послуги становить 24199,1 тис.грн., на тверде паливо та скраплений 
газ –  1779,1 тис.грн. 

У 2016 році державну допомогу отримали 5458 сімей. Витрати на ці 
виплати становили 49635,7 тис. грн. Виплата соціальних допомог відбувається 
своєчасно у повному обсязі, заборгованість відсутня. 

Станом на 0 січня 2017 року в Богодухівському районі мешкає                           
10126 пільговиків, з них – 1319 ветеранів війни. Із загальної кількості ветеранів 
війни: 63 чоловіка – інваліди війни; 421 – учасник бойових дій; 679 – учасники 
війни, а також 156 осіб, на яких поширюється чинність Закону України 
«Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту». Ветеранів праці – 
1986 осіб, дітей війни – 3315 осіб, громадян постраждалих внаслідок 
Чорнобильської катастрофи – 432, інвалідів від загального захворювання та 
дітей-інвалідів – 1423, багатодітних сімей – 275, дітей з багатодітних сімей – 
858, пільговиків інших категорій –518 осіб. 

Протягом 2016 року пільги з оплати житлово-комунальних послуг, 
придбання твердого палива та скрапленого газу, та інші пільги, в тому числі 
пільговий проїзд профінансовано на суму 8427,336 тис. грн. 

З метою надання додаткової соціальної підтримки особам з інвалідністю, 
за рахунок коштів обласного бюджету було укладено договіри з ДП «Клінічний 
санаторій «Курорт Березівські мінеральні води» ЗАТ «Укрпрофздоровниця» і 
закуплено 76 путівок на суму 565,149 тис.грн. За рахунок державних коштів, які 
надійшли від Фонду інвалідів закуплено 10 путівок на суму 48,312 тис. грн. 

У 2016 році забезпечено санаторно-курортним лікуванням 91 інвалід 
від загального захворювання та з дитинства, 4 учасника бойових дій, 10 
інвалідів війни, 1 вдову померлого ветерана війни, 2 учасника війни. 

З метою забезпечення інвалідів кріслами колісними, спеціалістами 
управління соціального захисту населення районної державної адміністрації до 
Централізованого банку даних із проблем інвалідності, за новим механізмом, 
станом на 01.01.2017 видано 205 направлення на протезно-ортопедичні вироби, 
71 на технічні засоби реабілітації, з них 36 на крісла-колісні. 

В районі проводиться робота щодо соціальної підтримки учасників 
антитерористичної операції та членів їх сімей.  

Проведена робота по направленню учасників АТО на проходження курсу 
психологічної реабілітації відповідно до вимог Порядку використання коштів, 
передбачених у державному бюджеті для здійснення заходів щодо 
психологічної реабілітації постраждалих учасників антитерористичної операції, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 31.03.2015 №221,          
12 осіб направлено на психологічну реабілітацію, з них 11 – отримали 
реабілітаційні послуги. 
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Для визначення соціально-побутових потреб та потреб у медично-

психологічній допомозі демобілізованих учасників антитерористичної операції 
та членів сімей загиблих учасників АТО розроблено соціальний паспорт. В 
районі затверджено комплексний план заходів щодо задоволення потреб 
демобілізованих учасників АТО та членів сімей загиблих учасників АТО. 
Станом на 01.01.2016 кількість демобілізованих учасників АТО складає 99 осіб, 
членів сімей загиблих учасників АТО – 2 особи. 

З метою надання додаткової соціальної гарантії особам, які брали 
безпосередню участь в антитерористичної операції, затверджено комплексну 
Програму соціальної підтримки учасників антитерористичної операції на 2015 
– 2016 роки, затверджену рішенням обласної ради від 09.04.2015 № 1209 – VI 
(зі змінами), та Порядок використання коштів обласного бюджету на 
проведення відпочинку звільнених у запас (демобілізованих) 
військовослужбовців, які брали участь в АТО, у санаторно-курортних закладах 
Харківської області. Станом на 01.01.2017 у санаторно-курортних закладах 
області відпочили 9 осіб з числа учасників АТО. 

У районі організована і налагоджена робота з надання всебічної 
комплексної допомоги та вирішення проблемних питань громадян - 
переселенців з тимчасово окупованої території України та районів проведення 
антитерористичної операції. Станом на 01 січня 2017 року 168 сімей отримує 
щомісячну адресну допомогу особам, які переміщуються з тимчасово 
окупованої території України та районів проведення антитерористичної 
операції, для покриття витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово-
комунальних послуг. Сума виплаченої допомоги склала 1865,5 тис.грн. 

Станом на 01 січня 2017 року на обліку в управлінні перебуває 432 особи, 
які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи. 

На 2016 рік з обласного бюджету на реалізацію програми «Пільги на 
медичне обслуговування громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської 
катастрофи» на забезпечення ліками за пільговими рецептами лікарів виділено 
коштів на суму 211,3 тис. грн. та на пільгове зубне протезування – 14,9 тис. грн. 
Протягом 2016 року надані послуги на пільгове зубне протезування 14 
учасникам ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС на суму 14,9 тис.грн та на 
придбання ліків за пільговими рецептами лікарів надано 1029 рецептів на 
загальну суму 211,3 тис.грн. через КПОЗ Міжлікарняну аптеку №339. 

У зв’язку з прийняттям Закону України від 28.12.2014 №76-VIII «Про 
внесення змін та визнання такими, що втратили чинність, деяких законодавчих 
актів України» право на безкоштовне санаторно-курортне лікування мають 
громадяни, віднесені до 1 категорії та діти-інваліди, яким встановлено 
інвалідність, пов’язану з Чорнобильською катастрофою. Згідно з внесеними  
змінами, 28 учасників ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС 1 категорії подали 
заявки на санаторно-курортне оздоровлення на 2016 рік. Обсяг кошторисних 
призначень на закупівлю путівок у 2016 році склав 133,6 тис. грн. Було 
укладено 6 угод на придбання санаторно-курортних путівок для оздоровлення 
громадян, які постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС, віднесених до 1 категорії. 
У 2016 році оздоровлено 28 учасників ліквідації наслідків Чорнобильської 
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катастрофи 1 категорії та 3 учасника ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС 
2 категорії було оздоровлено за рахунок коштів місцевого бюджету. 

З метою реалізації державної політики у сфері соціального захисту 
населення в районі забезпечено реалізацію завдань комплексної Програми 
соціального захисту населення Богодухівського району на 2016 – 2020 роки, 
затвердженої рішенням Богодухівської районної ради від 03.03.2016 №65 – VІI 
(зі змінами). 

 

Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення 
проблемних питань на 2017 рік: 

 

- матеріальна підтримка найбільш незахищених верств населення; 
- забезпечення надання населенню державних соціальних допомог та 

житлових субсидій; 
- допомога сім′ям загиблих і демобілізованих учасників АТО; 
- соціальний захист тимчасово переміщених осіб; 
- забезпечення належного функціонування будинків-інтернатів системи 

соціального захисту населення, покращення якості надання соціальних послуг 
стаціонарного догляду, наближення їх до потреб отримувачів. 

 

1.3.6. Охорона праці 

Стислий опис ситуації: 
Протягом 2016 року не зафіксовано жодного випадку виробничого 

травматизму. В районі здійснювалися системні заходи щодо профілактики 
травматизму на виробництві. 

  
Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення 

проблемних питань на 2017 рік: 
 
- реалізація Програми поліпшення стану безпеки, гігієни праці та 

виробничого середовища в Богодухівському районі на 2016-2020 роки; 
- забезпечення соціального захисту працюючих, зайнятих на роботах з 

шкідливими умовами праці на підприємствах, в установах та організаціях усіх 
форм власності, своєчасного та якісного проведення атестації робочих місць за 
умовами праці. 

 

1.3.7. Охорона здоров'я 

Стислий опис ситуації в галузі: 
Одним із ключових завдань реалізації державної політики у контексті 

модернізації соціально-економічного розвитку регіонів є реформування 
національної системи охорони здоров’я та впровадження європейських 
стандартів надання медичних послуг.  
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Діяльність медичної галузі району спрямована на виконання  Стратегії 

побудови нової системи охорони здоров’я та медичної освіти у Харківській 
області на період до 2020 року, затвердженої рішенням Харківської обласної 
ради від 29.10.2015 № 1330-VI (далі – Стратегія), яка передбачає зміни 
принципів управління та фінансування галузі охорони здоров’я на всіх рівнях 
медичної допомоги. 

Станом на 01 січня 2017 року  мережа закладів охорони здоров’я району 
включала  2 заклади, а саме: КУОЗ Богодухівська центральна районна лікарня 
та КЗОЗ «Центр первинної медико-санітарної допомоги Богодухівського 
району».  

Показники укомплектованості штатних посад лікарями та молодшими 
медичними працівниками з медичною освітою зберігаються на рівні останніх 
років і становлять 87,2% та 97,2% відповідно. При цьому, укомплектованість 
сімейними лікарями складає 77,8%. 

У процесі підготовки до реформування закладів вторинної ланки у межах 
майбутніх госпітальних округів, перспективних напрямків модернізації галузі 
проведено загальний попередній розподіл закладів за профілями (лікарня 
інтенсивного лікування, планового, відновного лікування та ін.).  

До складу КЗОЗ «Центр первинної медико-санітарної допомоги 
Богодухівського району» увійшли 48 структурних підрозділів первинної ланки, 
а саме: 11 амбулаторій загальної практики сімейної медицини (АЗПСМ),                            
5 фельдшерсько-акушерських пунктів (ФАП) та 32 фельдшерські пункти (ФП).  

У рамках модернізації медичної галузі поступово вирішуються питання 
щодо покращення матеріально-технічного стану закладів охорони здоров’я 
району. Торік за кошти районного бюджету (50 тис.грн.) та благодійної 
допомоги  проведено ремонт пологового відділення КУОЗ Богодухівська 
центральна районна лікарня,  виготовлено проектно-кошторисну документацію  
на ремонт поліклінічного відділення (32,5 тис.грн.). 

З метою підтримки соціально вразливих категорій населення, покращення 
якості життя певної категорії хворих у рамках комплексної обласної програми 
«Здоров’я Слобожанщини» на 2015 – 2016 роки, затвердженої рішенням 
Харківської обласної ради від 05.03.2015 № 1152-VI району виділена субвенція 
у сумі 930,9 тис.грн. на забезпечення пацієнтів, хворих на цукровий діабет 
препаратами інсуліну. 

У районі безкоштовно отримують ліки хворі на туберкульоз та гемофілію, 
а також інсулін  - хворі на цукровий та нецукровий діабет.  

Важливою пріоритетною складовою діяльності галузі за звітний період 
стало вирішення питання щодо надання медичної допомоги внутрішньо 
переміщеним особам із окупованих територій та зони проведення 
антитерористичної операції. Відповідно до реєстру за весь період спостереження 
звернулося за медичною допомогою 84 особи з числа вимушених переселенців.  

У травні-червні  поточного року було проведено місячник «Дні здоров’я» для 
учасників антитерористичної операції, у ході якого додатковими медичними 
оглядами охоплено майже 68 осіб.                       
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Вирішено питання щодо соціального, у тому числі, медичного захисту 

учасників антитерористичної операції. Створені відповідні реєстри та 
забезпечено надання медичної допомоги відповідно до локальних протоколів та 
маршрутів пацієнта. 

Торік на вказані категорії громадян за рахунок коштів районного 
бюджету спрямовано 50 тис.грн., з яких: 25 тис.грн. - на придбання 
медикаментів та 25 тис.грн.  – на продукти харчування. 

Разом тим, у галузі залишаються такі проблеми: 
- обмеженість коштів місцевих бюджетів для проведення модернізації 

галузі на усіх рівнях медичної допомоги;  
- кадрові диспропорції у сфері охорони здоров’я, насамперед, у 

структурі первинної ланки; 
- тимчасове розміщення інфекційного відділення центральної районної 

лікарні в будівлі стаціонару; 
- вирішення питання коригування проекту та будівництва центральної 

районної лікарні у в  м. Богодухові, ІІ пусковий комплекс  (реконструкція 
вільних приміщень харчоблоку, які не використовуються  під  пральню                                      
КУОЗ Богодухівська центральна районна лікарня, під’їзна дорога); 

- вирішення питання коригування проекту та будівництва центральної 
районної лікарні у в м. Богодухові, ІІІ пусковий комплекс (реконструкція 
приміщення, яке призначалося для пральні під інфекційне відділення                     
КУОЗ Богодухівська центральна районна лікарня  та для розміщення 2-х 
дезкамер). 

Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення 
проблемних питань на 2017 рік: 

- продовження роботи щодо створення на базі КУОЗ Богодухівська 
центральна районна лікарня  лікарні інтенсивного лікування відповідно до норм 
чинного законодавства; 

- відпрацювання організаційних заходів з підготовки регіональної галузі 
охорони здоров’я до впровадження елементів національної системи медичного 
страхування; 

- надання медичної допомоги внутрішньопереміщеним особам та 
учасникам бойових дій;  

- розвиток та удосконалення інституту сімейного лікаря, запровадження 
нових форм роботи на етапах: пацієнт-лікар-заклад-місцеві органи влади, з 
урахуванням повноважень об’єднаних територіальних громад у питаннях 
організації медичного обслуговування населення; 

- створення умов щодо рівного доступу сільського та міського населення 
до медичного обслуговування; 

- забезпечення якісних профоглядів обов’язкового контингенту 
населення із подальшим дообстеженням виявленої патології, лікуванням та 
оздоровленням; 
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- забезпечення виконання комплексу заходів щодо контролю за рівнем та 

своєчасним виявленням захворювань на туберкульоз, онкопатологію, 
передракових захворювань; 

- проведення подальшого реформування сімейної медицини під девізом 
«Лікар у кожної родини». 

- укладання угод на медичне обслуговування сімейними лікарями з 
кожною родиною; 

- посилення контролю за ефективним та раціональним використанням 
бюджетних коштів; 

- проведення поточних ремонтних робіт в закладах охорони здоров'я 
району та підготовка їх до опалювального сезону 2017-2018 років; 

- посилення співпраці з громадськими організаціями та представниками 
волонтерського руху у частині організації надання медичних послуг 
територіальному населенню. 

 

1.3.8. Підтримка дітей та молоді 

Стислий опис ситуації в галузі: 
Фінансування заходів у сфері молодіжної політики у 2016 році 

здійснювалося у рамках виконання Цільової соціальної програми «Молодь 
України» у Богодухівському районі Харківської області   на 2016-2020 роки», 
затвердженої рішенням Богодухівської районної ради від 24 червня 2016 року 
№181-VІI. Сектору у справах молоді та спорту районної державної 
адміністрації на фінансування заходів з реалізації вказаної програми у 2016 році 
виділено та використано 135,2 тис. грн. 

Станом на 01 січня 2017 року проведено понад 100 заходів з реалізації 
молодіжної політики, якими охоплено близько 5 тис. молодих осіб.  Серед 
основних: відзначення Дня соборності України; вшанування воїнів АТО, вечір-
пам'ять «Афганська свічка», жалобне віче до Дня Героїв Небесної Сотні, Дня 
молоді, Дня незалежності України; Дня Державного Прапору; відзначення Дня 
Конституції України; Дня захисника України, урочисте відзначення Дня 
Гідності і Свободи «Нехай святяться у віках в борні здобуті Гідність і Свобода» 
«Дні європейської інтеграції»; інформаційно-профілактична акція 
«Відповідальність починається з мене» (здійснено обстеження 7 торговельних 
закладів, які продають алкогольні напої та тютюнові вироби, особам віком до 
18 років, за результатами чого складено 2 адміністративні протоколи). 

Із 30 травня по 16 червня 2016 року в районі функціонували 22 табори 
відпочинку з денним перебуванням при загальноосвітніх навчальних закладах  
району. Відпочинкова зміна становила 14 днів, в них відпочило 1206 дітей. 

Протягом 2016 року оздоровленням та відпочинком охоплено 3900 дітей 
району, або 100% від загальної чисельності дітей віком 7-17 років (3900 дітей), 
у тому числі 3377 дітей соціально незахищених категорій (100% від загальної 
кількості таких дітей). 
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На фінансування оздоровчої кампанії у 2016 році витрачено                                        

8 млн 797,2 тис. грн. з усіх джерел фінансування, в тому числі із районного 
бюджету 382,7 тис. грн. За 2015 рік на фінансування оздоровчої кампанії було 
використано 8 млн. 293 тис. грн. 

Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення 
проблемних питань на 2017 рік: 

- створення умов для формування у молоді соціально- позитивних форм 
поведінки і навичок, які ґрунтуються на здоровому способі життя; 

- продовження роботи щодо підвищення соціальної активності молоді, 
національно-патріотичного виховання, творчого розвитку особистості, 
створення умов для її інтелектуального самовдосконалення; 

- організація вторинної зайнятості учнівської і студентської молоді у 
позаурочний час та канікулярний період; 

- 100% оздоровлення дітей пільгових категорій. 
 

1.3.9. Фізична культура і спорт 

Стислий опис ситуації в галузі: 
Фізична культура і спорт є невід'ємною частиною виховного процесу 

дітей, підлітків, молоді та повноцінного життя дорослого населення нашої 
держави. Її основне призначення – зміцнення здоров'я, підвищення фізичних і 
функціональних можливостей людського організму, забезпечення збільшення 
обсягу рухової активності, відродження трудового потенціалу. 

У 2016 році здійснювалась реалізація завдань районної соціальної  
Програми розвитку фізичної культури і спорту в Богодухівському районі на 
2014-2018 роки, затвердженої рішенням Богодухівської районної  ради                       
від  31 січня 2014 року №676-VI.  

На виконання вказаної Програми у 2016 році було виділено 2204 тис. грн. 
із районного бюджету. 

За у 2016 році підготовлено 105 спортсменів масових розрядів.                .  
На сьогоднішній день в районі всіма видами фізкультурно-оздоровчої та 

спортивної роботи охоплено понад 19 тис. осіб. Для створення сприятливих 
умов для занять фізичною культурою і спортом в районі  розташовано                      
127 спортивних споруд. 

Для гармонійного виховання, фізичного розвитку, повноцінного 
оздоровлення, змістовного відпочинку і дозвілля дітей та молоді, 
самореалізації, набуття навичок здорового способу життя на території району 
функціонує 1 ДЮСШ, в якій займається 343 дітей, підлітків та молоді. 
Навчально–тренувальний процес у дитячо-юнацькій спортивній школі 
здійснюють    14 тренерів-викладачів, з них - 4 штатних. Працює п’ять 
відділень в яких здійснюється підготовка юних спортсменів з боксу, футболу, 
волейболу, баскетболу, легкої атлетики. 
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Завдячуючи участі у обласному конкурсі міні-проектів з розвитку 

територіальних громад «Разом у майбутнє» Харківської області дитячо-
юнацька спортивна школа стала переможцем у номінації «Енергоефективність 
та енергозбереження», для покращення роботи ДЮСШ замінені вікна, двері з 
дерев’яних на пластикові. 

На 90 % відсотків завершено будівництво спортивного майданчика зі 
штучним покриттям. 

 У районі функціонують 2 громадські організації, а саме: «Перспектива»  
(для любителів шахів) та «Спарта» (важка атлетика). 

Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення 
проблемних питань на 2017 рік: 

- підготовка спортивного резерву району; збільшення кількості дітей, 
залучених до занять фізичною культурою та спортом; залучення молодих 
спеціалістів до роботи в сфері фізичної культури та спорту; 

- пропагування серед населення району здорового способу життя; 
- збереження та розвиток матеріально-технічної бази сфери; 
- збільшення обсягів видатків з бюджетів усіх рівнів та позабюджетного 

фінансування сфери фізичної культури. 
 

1.3.10. Освіта 

Стислий опис ситуації в галузі: 
Станом на 01 січня 2017 року в районі функціонує 14 дошкільних 

навчальних закладів (далі - ДНЗ)  та 6 у складі навчально-виховних комплексів 
(далі - НВК), в яких здобувають дошкільну освіту 992 дитини. Це на 5 дітей 
більше, ніж у попередньому році. 

Крім того, до дошкільних навчальних закладів зараховано на соціально-
педагогічний патронат  197  дітей віком від 3 до 6 (7) років (57 - по місту, 140 - 
по сільській місцевості). 

Різними формами  дошкільної освіти охоплено 1167 дітей віком від 3 до 
6(7) років, що складає 99% від їх загальної чисельності, а  саме: 

- 690 дітей по місту (100%);    
- 477 у сільській місцевості (97 %).  
Показник охоплення  різними формами дошкільної освіти дітей 

п’ятирічного віку складає 100 %.   
За рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 

здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій 
виконані роботи щодо  реконструкції Горьківської ЗОШ I - II ступенів під 
дитячий заклад в с-щі Горького Богодухівського району Харківської області на 
суму майже 1,6 млн.грн.  

З 1 вересня 2016 року в районі функціонує 23 загальноосвітні навчальні 
заклади: заклади нового типу -1 гімназія, 1 колегіум, 1 ліцей; загальноосвітні 
навчальні заклади І-ІІІ ступенів – 5; загальноосвітні навчальні заклади І-ІІ 
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ступенів – 9; навчально-виховні комплекси «Загальноосвітній навчальний 
заклад-дошкільний навчальний заклад» - 6. 

      У відділі освіти районної державної адміністрації створено банк даних 
про дітей – інвалідів та хворих дітей згідно з висновками поглиблених 
медичних оглядів. 20 учням рекомендовано індивідуальне навчання. 

  У районі навчання за вечірньою та екстернатною формою здійснюється 
на базі Крисинського навчально-виховного комплексу. 

Гаряче харчування учнів організоване в усіх 23 загальноосвітніх 
закладах. На базі 22 шкіл працюють власні їдальні. В Кручанській ЗОШ І-ІІ 
ступенів працює роздатковий пункт. Всього гарячим харчуванням у 2016/2017 
навчальному році охоплено 2144 учнів загальноосвітніх шкіл, що становить       
65 % від загальної їх кількості. За рахунок місцевого бюджету харчуються 
1367 учнів початкової школи та всі учні пільгового контингенту відповідно до 
чинного законодавства (128 чоловік). 705 учнів харчуються за батьківські 
кошти. Отримати гаряче харчування за власний рахунок можуть всі бажаючі 
учні.  

     В 2016/2017 навчальному році здійснюється підвезення 721 учня та                     
40 педагогічних працівників, що становить 100 %  від загальної потреби. 
Всього для підвезення учнів до місця навчання та вчителів до місця роботи 
залучено 16 одиниць автотранспорту, з яких - 3 придбано у поточному році. 

Бібліотечний фонд шкільних підручників протягом 2016 року 
поповнився за рахунок державного бюджету Міністерства освіти і науки 
України на 11427 примірників на загальну суму 220994,59 грн. Загальна 
забезпеченість підручниками складає: 

1-4 класи – 96% ; 
5-9 класи – 98% ; 
10-11 класи – 100%. 
Поглиблений медичний огляд пройшли 3302 учня (100 %), було виявлено 

2661 патологій (80,5%  ), у тому числі вперше – 891 (26,9%).  На диспансерному 
обліку перебувають 1257 учні, що складає (38%) від загальної кількості 
обстежених дітей. Практично здоровими визнано 1553 учні (47%).  

У ході підготовки до нового навчального року проведено поточний 
ремонт всіх класних приміщень навчальних закладів району.  

Значні суми кошти із різних джерел фінансування були вкладені на 
покращення матеріально-технічної бази загальноосвітніх закладів району. 
Зокрема: 

- торік придбано 3 шкільні автобуси; 
- виконано роботи щодо заміни віконних та дверних блоків в  

Богодухівській гімназії №1, Богодухівському колегіумі №2, Богодухівському 
ліцею №3, Губарівському НВК та Кленівському НВК, Полковомикитівській, 
Шарівській, Гутянській та  Ульянівській ЗОШ І-ІІІ ступенів, Богодухівському 
центру дитячої та юнацької творчості; 

- проведено ремонт даху в Богодухівській гімназії №1 та Гутянській 
ЗОШ І-ІІІ ступенів; 
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- придбано котли для Полковомикитівської ЗОШ І-ІІІ ступенів, 

Забродівської ЗОШ І-ІІІ ступенів та 2 котли для Богодухівського ліцею №3. 
 
У 2015/2016 навчальному році в І етапі Всеукраїнських учнівських 

олімпіад з базових дисциплін   взяли участь   872 учні з навчальних закладів 
району, у ІІ (районному) етапі (листопад - грудень) - 559 учнів 6-11 класів. 
Нагороджені дипломами І, ІІ, ІІІ ступенів 181 учень. 

 У  ІІІ (обласному) етапі олімпіад  взяли 55 учнів  7-11 класів 
загальноосвітніх навчальних закладів. 

Рішенням обласного журі визначено 16 переможців із 8 навчальних 
дисциплін: історії, географії, біології, української мови та літератури,російської 
мови, фізики, екології, трудового навчання, що  відзначені  дипломами І 
ступеня (1), дипломом ІІ ступеня (7), дипломом  ІІІ ступеня (8). Найбільша 
кількість переможців в Богодухівській гімназії № 1- 8. В Богодухівському ліцеї 
№ 3 - 6 переможців,  Богодухівському колегіумі № 2 – 1 переможець,   
Шарівській загальноосвітній школі  І-ІІІ ступенів – 1 переможець. 

Запорукою розвитку та добробуту будь-якої держави є її науковий 
потенціал. Однією із продуктивних форм наукової діяльності школярів в 
позаурочний час в системі наукових товариств є МАН.      

На розгляд журі до 13 секцій 9 наукових відділень конкурсу – захисту 
було подано 15 науково – дослідницьких робіт учнів – переможців районних 
етапів із 7 навчальних закладів району. З 15 робіт 12 відзначені дипломами: І 
ступеня – 1 учень, ІІ ступеня – 2  і ІІІ ступеня – 9 робіт. Науково-дослідницькі 
роботи були виконані на достатньому науковому рівні.   

Результативність у 2015/2016 навчальному році наукових досліджень 
Богодухівського району в конкурсі-захисті за відсотком призових місць від 
загальної кількості поданих робіт становить 80 %. Учасники ІІ етапу конкурсу – 
захисту, які мешкають у сільській місцевості, вибороли 3 призових місця. 
Високу результативність за підсумками  конкурсу – захисту мають юні 
дослідники Богодухівського ліцею № 3 Богодухівської районної ради 
Харківської області. 
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Позашкільна освіта в районі  забезпечується позашкільним навчальним 

закладом системи освіти – Богодухівським центром дитячої та юнацької 
творчості Богодухівської районної ради Харківської області. 

Охоплення дітей заняттями в Богодухівському центрі дитячої та юнацької 
творчості становить 28% від загальної кількості дітей шкільного віку, що на 7% 
більше порівняно з 2015 роком. У 2016 році було відкрито 7 гуртків 
туристсько-краєзнавчого та військово-патріотичного напрямків. Усього 
різними формами позашкільної освіти в районі охоплено 3212 дітей, що складає 
100% від загальної кількості дітей шкільного віку. 

У 2016 році в центрі дитячої та юнацької творчості працювали 45 гуртків.  
Гуртки функціонували  не лише в центрі творчості, а й на базі Богодухівської 
гімназії №1, Богодухівського колегіуму №2, Богодухівського ліцею №3, 
Крисинського НВК, Губарівського НВК, Петропавлівського НВК, Ульянівської 
ЗОШ І-ІІІ ст., Павлівської ЗОШ І-ІІ ст. 

Навчання здійснювалося на високому професійному рівні, про що 
свідчать перемоги вихованців  у районних, обласних та Всеукраїнських 
фестивалях та конкурсах.  

 
Участь учнів 

Богодухівського центру дитячої та юнацької творчості 
в обласних, Всеукраїнських та міжнародних фестивалях і конкурсах 

 
Кількість переможців у 2016 році збільшилась у порівнянні з попередніми 
роками.  Тому одним із першочергових завдань на наступний навчальний рік 
буде і надалі підвищення рівня підготовки учнів до участі в обласних, 
Всеукраїнських та міжнародних фестивалях і конкурсах. 

Вихованці центру творчості є лауреатами Всеукраїнської філософської 
історико-краєзнавчої конференції «Пізнай себе, свій рід, свій нарід», обласного 
етапу Всеукраїнської учнівської та студентської молоді «Моя Батьківщина – 
Україна». У 2016 році учні гуртків взяли участь в обласній історико-краєзнавчій 
експедиції учнівської та студентської молоді «Чорнобиль: події, пам'ять». 

Значну увагу педагогічний колектив центру творчості приділяє військово-
патріотичному вихованню. Протягом 2016 року проведено районну виставку 
дитячого малюнку «Мій біль – Афганістан», районний конкурс дитячого 
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малюнка «Ми пам’ятаємо!» до 71-річниці  перемоги над нацизмом у Європі, 
районний  фестиваль патріотичної пісні «Війна і пам'ять поколінь». 

Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення 
проблемних питань на 2017 рік: 

- удосконалення та розвиток мережі навчальних закладів комунальної 
форми власності; 

- забезпечення  відповідності  змісту освіти дітей дошкільного віку 
вимогам Базового компонента дошкільної освіти та чинних програм в умовах 
різних форм здобуття дошкільної освіти; 

-   реалізація державної політики щодо підвищення якості дошкільної 
освіти; 

- покращення матеріально-технічної бази навчальних закладів  за 
рахунок усіх джерел фінансування; 

- удосконалення навичок роботи учнів з тестовими завданнями; 
формування в учнів індивідуального досвіду при виконанні різноманітних 
тестів; 

- підтримка учнівської обдарованої молоді; 
- подальший розвиток мережі гуртків Богодухівського центру дитячої та 

юнацької творчості, зокрема військово-патріотичного, спортивного, 
оздоровчого та бібліотечно-бібліографічного напрямів. 

 

1.3.11. Культура і туризм 

Стислий опис ситуації в галузі: 
Мережа установ, що створюють умови для творчого розвитку особистості, 

підвищення культурного рівня, естетичного виховання громадян, доступності 
освіти у сфері культури та задоволення культурних потреб жителів  
Богодухівського району, включає:  

- КЗ Богодухівської районної ради «Районний будинок культури»; 
- КЗ БОГОДУХІВСЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ «РАЙОННИЙ 

КРАЄЗНАВЧИЙ МУЗЕЙ»; 
- КЗ БОГОДУХІВСЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ «БОГОДУХІВСЬКА 

ЦЕНТРАЛІЗОВАНА БІБЛІОТЕЧНА СИСТЕМА», що об’єднує 33 
сільські бібліотеки-філії району; 

- КОМУНАЛЬНИЙ ПОЧАТКОВИЙ СПЕЦІАЛІЗОВАНИЙ 
МИСТЕЦЬКИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «БОГОДУХІВСЬКА 
ДИТЯЧА МУЗИЧНА ШКОЛА ІМЕНІ В. Т. БОРИСОВА»; 

- 28 сільських закладів культури клубного типу. 
У клубних закладах району діє 150 клубних формувань, в яких задіяно 

1676  учасників, а в школі навчається 311 дітей. 
Хор «Українська пісня» районного будинку культури і фольклорний 

колектив «Шарівчанка» Шарівського селищного будинку культури мають 
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звання «народний», а дитячий хореографічний колектив «Надія» районного 
будинку культури - «зразковий».  

            З метою подальшої підтримки та розвитку жанрів народної творчості 
району проведено численні заходи, зокрема: новорічні та різдвяні свята, 
урочистості до Дня Соборності та Дня вшанування учасників бойових дій на 
території інших держав, вшанування Героїв Небесної Сотні, районну молодіжну 
конкурсно-розважальну програму «Богодухівочка-2016», заходи до 30-ї річниці 
аварії на Чорнобильській АЕС, День перемоги над нацизмом у Другій світовій 
війні, мітинг-реквієм до Дня скорботи і вшанування пам’яті жертв війни, 
урочистості до 20-ї річниці Конституції України, районний етап обласного огляду 
конкурсу аматорів народного мистецтва «слобожанські передзвони», присвячені 
25-й річниці незалежності України, заходи до Дня Гідності і Свободи, до Дня 
пам’яті жертв Голодоморів та інші. 

З метою відзначення ювілейних дат видатних митців і пам’ятних подій 
проведено різноманітні тематичні заходи.  

Колективи  закладів культури району неодноразово виїжджали з 
концертними програмами до воїнів АТО. 

Районний краєзнавчий музей продовжує роботу щодо комплектування, 
збереження, вивчення та використання пам’яток матеріальної та духовної 
культури району. Музей постійно проводить дослідницьку роботу та охоплює 
найважливіші аспекти історії та культури рідного краю. 

Розпочато системну роботу щодо проведення інвентаризації пам’яток 
культурної спадщини відповідно до  розпорядження голови обласної державної 
адміністрації від 12 березня 2016 року № 79 «Про проведення інвентаризації 
пам’яток культурної спадщини у районах Харківської області», яким затверджено 
план проведення робіт до 2020 року.  

           На сьогодні однією із проблем галузі «Культура» залишається 
слабка матеріально-технічна база закладів культури району. Відсутність 
належних костюмів для учасників художньої самодіяльності, колективи не 
мають своєї звукопідсилюючої апаратури для озвучення концертів та масових 
заходів, що впливає на розвиток аматорського мистецтва в районі. Більшість 
приміщень для репетицій не опалюється в зимовий період, що ускладнює 
роботу колективів та клубних установ. 

           Приміщення та опалювальні системи закладів культури 
потребують капітального ремонту. 

У сфері туризму проводилася робота щодо популяризації туристичних 
об’єктів, розташованих на території району.  

На сайті КЗ БОГОДУХІВСЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ «БОГОДУХІВСЬКА 
ЦЕНТРАЛІЗОВАНА БІБЛІОТЕЧНА СИСТЕМА» створено розділ «Богодухів 
туристичний», де висвітлюються туристичні події. 

Для ознайомлення населення з самобутньою культурою, мистецтвом, 
найкращими зразками народних ремесел, народного та сучасного співу та 
залучення молоді до української народної та сучасної творчості в  липні    2016 
року проведено І районний фестиваль народного мистецтва «Шарівський 
дивокрай». 
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У грудні 2016 року з метою поширення інформації туристичного 

характеру серед жителів району щодо рекреаційно-туристичного потенціалу 
існуючих екскурсійних маршрутів, туристичних об'єктів та визначних пам'яток  
Харківської області та Богодухівщини на базі читальної зали центральної 
бібліотеки  КЗ БОГОДУХІВСЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ «БОГОДУХІВСЬКА 
ЦЕНТРАЛІЗОВАНА БІБЛІОТЕЧНА СИСТЕМА» відкрито туристсько- 
інформаційний пункт. Також було  підписано угоду між ОКЗ ХОМЦТ та КЗ 
«БЦБС» про тісну співпрацю. Для представників туристичного бізнесу  
Харківської області проведено інфо-тур місцями пов’язаними із родиною 
Кеніга. 

 
Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення 

проблемних питань на 2017 рік: 
 

- покращення матеріально-технічної бази закладів культури району, 
особливо у сільській місцевості; 

- вжиття додаткових заходів щодо охорони об’єктів культурної спадщини 
в районі; 

- покращення якості надання культурних послуг закладами культури 
району. 

 



 

 ЧАСТИНА II 
 

Основні прогнозні показники на 2017 рік 
 

Показники Одиниці 
виміру 

2015 
рік, 
звіт 

2016 
рік, 

очікув. 

2017 рік, 
прогноз 

2017 рік  
у % до  
2016 
року 

1. Валова продукція сільського господарства (в порівняльних цінах 2010 р.) 
Всі категорії господарств млн. грн 639,7 648 720 111 

в т. ч. сільськогосподарські 
підприємства млн грн 338,2 342 380 111 

господарства населення млн грн 301,5 306 340 111 
2. Виробництво основних видів сільськогосподарської продукції 
Всі категорії господарств 
Зерно тис. тонн 176,72 159,19 168,7 106 
Цукрові буряки тис. тонн 4,68 11,3 11,3 100 
Соняшник тис. тонн 38,38 36,86 41,03 103 
Соя тис. тонн 10,19 9,18 8,54 93 
Картопля тис. тонн 95,71 84,5 92,4 109 
Овочі тис. тонн 29,78 31,1 31,1 100 
Плоди і ягоди тис. тонн 4,65 3,1 3,1 100 
М'ясо (жива вага) тис. тонн 2,65 3,01 3,21 107 
Молоко тис. тонн 14,53 13,03 14,02 108 
Яйця млн. шт. 6,16 5,9 6,42 123 
Вовна тонн - - - - 
у т. ч. сільськогосподарські підприємства 
Зерно тис. тонн 136,09 122,6 129,9 106 
Цукрові буряки тис. тонн 3,73 9,5 9,5 100 
Соняшник тис. тонн 35,21 36,57 37,64 103 
Соя тис. тонн 9,81 8,84 8,22 93 
Картопля тис. тонн - - - - 
Овочі тис. тонн 0,07 0,07 0,07 100 
Плоди і ягоди тис. тонн 0,008 0,008 0,008 100 
М'ясо (жива вага) тис. тонн 0,46 0,48 0,51 107 
Молоко тис. тонн 4,49 4,098 4,26 104 
Яйця млн. шт. - - - - 
Вовна тонн - - - - 
господарства населення 
Зерно тис. тонн 40,63 36,59 38,8 106 
Цукрові буряки тис. тонн 0,95 1,8 1,8 100 
Соняшник тис. тонн 3,10 3,29 3,39 103 



 

Соя тис. тонн 0,38 0,34 0,32 94 
Картопля тис. тонн 95,71 84,5 92,4 109 
Овочі тис. тонн 29,71 31,03 31,03 100 
Плоди і ягоди тис. тонн 4,64 3,092 3,092 100 
М'ясо (жива вага) тис. тонн 2,19 2,53 2,7 107 
Молоко тис. тонн 10,04 8,93 9,76 109 
Яйця млн. шт. 6,16 5,9 6,42 109 
Вовна тонн - - - -  

3. Промисловість 
 

Показники Одиниця 
виміру 

2015 рік 2016 рік 2017 рік 

звіт очікуване прогноз 
 

1 2 3 4 5 6 
3.1. Обсяг реалізованої 

промислової продукції 
промисловості  
(у відпускних цінах 
підприємств) 

млн грн. 683,9 870 920 

3.2. Обсяг реалізованої 
промислової продукції на 
одну особу 
 

грн. 17269,5 22194 2350 

 
4. Автомобільний транспорт 

 Показники Одиниця 
виміру 

2015 рік 
звіт 

2016 рік 
очікуване 

2017 рік 
прогноз 

2017 рік 
у % до 

2016 
року  

1 2 3 4 5 6 7 
4.1. Перевезення пасажирів  

(з урахуванням обсягів 
підприємців - фізичних осіб) 

тис. пас. 349,5 395,5 399,5 101 

4.2. Обсяг перевезень вантажів  
(з урахуванням обсягів 
підприємців - фізичних осіб) 

тис. т 89,1 85,6 86,5 101 

 5. Зв'язок  
5.1. Харківська дирекція УДППЗ 

«Укрпошта»       
5.1.1. Кількість поштових відділень  од. 22 21 21 100 
6. Площа природно-заповідного 

фонду Харківської області 
 

га 6465,4 
 
6465,4 

 
6465,4 100 

7. Внутрішня торгівля 
 Показники Одиниця 

виміру 
2015 рік 

факт 
2016 рік 

очікуване 
2017 рік 
прогноз* 



 

1 2 3 4 5 6 7 
7.1. Оборот роздрібної торгівлі, до якого 

включено роздрібний товарооборот 
підприємств торгової мережі, 
розрахункові дані щодо обсягів 
продажу товарів на ринках і 
фізичними особами-підприємцями 

млн. грн. 634,4 690,0 695,0 

7.2. Темпи зростання обсягів       
роздрібної торгівлі % 83 103 101 

7.3. Обсяги товарів, які реалізовані 
підприємствами торгівлі одному 
мешканцю області в середньому за 
рік 

тис. грн. 16163 17602 17775 

8. Цінова ситуація 
 Показники Одиниця 

виміру 
2015 рік 

факт 
2015 рік 

факт 
2016 рік 
прогноз* 

8.1. Індекс споживчих цін 
 % 144,2 113,2 111,5 

8.2. Індекс споживчих цін на продукти 
харчування % 137,9 108,4 107,3 

* прогнозні показники розраховано з урахуванням «Прогнозу економічного і соціального розвитку 
України на 2016 рік», схвалених постановою Кабінету Міністрів України від 05 серпня 2015 року 
№ 558, аналізу цінової ситуації на внутрішньому та на зовнішніх ринках, продовольчого балансу 
по області за останні роки та планових показників виробництва сільськогосподарської продукції 
на 2016 рік. 

9. Інвестиційна та будівельна діяльність 
 

Показник Одиниця 
виміру 

2015 рік 2016 рік 2017 рік 2017 рік 
у % до 

2016 
року 

звіт (очікув.) прогноз 

9.1. Обсяг капітальних 
інвестицій по району за 
рахунок усіх джерел 
фінансування  
(у цінах відповідних років) 
 

млн грн. 61,4 110,0 70,0 Х 

9.2. Введення в експлуатацію 
житла загальною площею  кв. м 2215 1303 1300 100 

11. Розвиток малого та середнього бізнесу 
 

Показник Одиниця 
виміру 

2014 рік 2015 рік 2016 рік 2016 рік 
у % до 

2015 року звіт очікуване прогноз* 

 11.1. Кількість малих підприємств  одиниць 189 197 198 101 
 11.2. Кількість підприємців-

фізичних осіб тис. чол. 1086 1043 1020 98 

 11.3. Чисельність працівників, 
зайнятих у малому бізнесі тис. чол. 1055 1075 1080 100 

 11.4. Обсяг реалізованої продукції 
(робіт, послуг)  тис. грн. 307058,7 350000 365000 х 



 

1 2 3 4 5 6 7 
 11.5. Питома вага малого 

підприємництва в обсягах 
реалізації продукції (робіт, 
послуг) регіону  

% 37,4 40 40 Х 

12. Фінанси 
 12.1. Доходи місцевих бюджетів  млн грн. 176,7 233,8 253 108 
 12.2. Видатки місцевих бюджетів, 

всього млн грн. 174,8 237,9 252,8 106 
13. Управління майном комунальної власності 

 
Показники Одиниця 

виміру 

2015 рік 2016 рік 2017 рік 2016 рік 
у % до 

2015 року звіт звіт прогноз 

 13.1. Кількість відчужених об’єктів 
спільної власності 
територіальних громад сіл, 
селищ, міст області 

одиниць - 1 1 х 

 13.2. Надходження коштів від 
відчужених об’єктів спільної 
власності територіальних 
громад сіл, селищ, міст області 

тис. грн. - 78,0 х х 

 13.3. Надходження орендної плати 
за використання майна 
спільної власності 
територіальних громад сіл, 
селищ, міст області 

тис. грн. 74,8 98,5 50,0 51 

14. Соціальна сфера 
 

Показники Одиниця 
виміру 

2015 рік 2016 рік 2017 рік 2017 рік 
у % до 

2016 року звіт очікуване прогноз* 

 14.1. Середня чисельність 
постійного населення станом 
на 01 січня 

тис.осіб 39,2 39,2 39,1 100 

 14.1. Чисельність 
працевлаштованих 
безробітних громадян 

осіб 2209 1302 1305 100 

14.2. Рівень офіційного 
безробіття,% % 2,34 2,29 2,29 100 

14.3. Середньомісячна зарплата 
штатних працівників, зайнятих 
у всіх видах економічної 
діяльності (без малих 
підприємств) 

грн. 2824 3490 4050 116 

* Прогнозні розрахунки показників розроблено управлінням соціального захисту населення 
районної державної адміністрації, районним центром зайнятості, з урахуванням пропозицій 
структурних підрозділів районної державної адміністрації, соціальних партнерів щодо 
стабілізації ситуації із зайнятістю населення та динаміки процесів, що відбуваються на ринку 
праці району та включені як складові до розділів скоригованої Програми зайнятості населення 
Богодухівського району на період до 2017 року 
 
 



 

1 2 3 4 5 6 7 
15. Соціальний захист 

 15.1. Кількість будинків-інтернатів, 
у них підопічних 
 

один. 
чол. 

3 
256 

3 
261 

3 
261 

100 
100 

 15.2. Кількість територіальних 
центрів соціального  
обслуговування (надання 
соціальних послуг), 
у них обслуговується 

один. 
чол. 

 
 
 
1 

2918 

 
 
 
1 

2389 

 
 
 
1 

2400 

 
 
 

100 
100 

* Прогнозні розрахунки показників розроблено управлінням соціального захисту населення 
районної державної адміністрації виходячи із потреб відповідного контингенту населення 
району (громадян похилого віку, ветеранів війни та праці, інвалідів та інш.), які потребують 
стороннього догляду, побутового та медичного обслуговування, з урахуванням можливостей 
наявної мережі установ системи соціального захисту населення району та бюджетних ресурсів 
галузі 

 

16. Охорона здоров'я 
 16.1. Забезпеченість лікарями 

загальної практики - сімейної 
медицини 

лікарів 
на 10 тис. 
населення 

3,3 4,0 4,0 100 

 16.2. Забезпеченість медичними 
сестрами загальної практики - 
сімейної медицини 

чол. 
на 10 тис. 
населення 

11,1 11,0 11, 100 

 16.3. Кількість лікарняних ліжок, 
     в т.ч.:  

цілодобового перебування 
       денного перебування 

одиниць 

312 
 

205 
107 

312 
 

205 
107 

257 
 

150 
107 

82 
 

73 
100 

 16.4. Забезпеченість цілодобовими 
лікарняними ліжками 

ліжок  
на 10 тис. 
населення 

52,1 52,2 38,5 74 

 16.5. Забезпеченість денними 
лікарняними ліжками 

ліжок  
на 10 тис. 
населення 

27,2 27,3 27,4 100 

17. Фізична культура і спорт 
17.1. Кількість населення, яке 

охоплене всіма видами 
фізкультурно-оздоровчої і 
спортивної роботи  

тис. чол. 9263 9263 9265 100 

17.2. - мережа закладів фізкультури 
та спорту, всього,  у т.ч.: одиниць 127 127 128 101 

 17.3. - ДЮСШ одиниць 1 1 1 100 
* прогнозні показники розраховано сектором у справах молоді та спорту районної державної 
адміністрації виходячи із потреби населення в закладах фізкультури та спорту і фінансових 
можливостей галузі 
 

18. Освіта 
 18.1. - загальноосвітні навчальні 

заклади (мережа/чисельність у 
них учнів) 

одиниць 26 23 20 87 

тис. осіб. 3305 3212 3260 101 
 18.2. - дошкільні навчальні заклади одиниць 14 14 15 107 



 

1 2 3 4 5 6 7 
(мережа/ чисельність у них 
дітей) тис. осіб. 987 992 1010 102 

 18.3. - професійно-технічні 
навчальні заклади (мережа/ 
чисельність у них учнів) 

одиниць 1 1 1 100 

тис. осіб. 224 224   
 18.4. Вищі навчальні заклади 

(мережа/чисельність у них 
студентів) 

одиниць 1 1 1 100 

тис. осіб 292 276 276 100 
 18.5. Кількість комп’ютерів у 

загальноосвітніх школах одиниць 273 279 280 100 
 18.6. Кількість загальноосвітніх 

навчальних закладів - 
користувачів INTERNET 

одиниць 26 23 20 х 

 18.7. Кількість освітянських 
автобусів, що здійснюють 
перевезення учнів та вчителів 

одиниць 13 16 17 106 

* прогнозні показники розраховано відділом освіти районної державної адміністрації на основі 
потреби населення в освітніх послугах, тенденцій розвитку демографічної ситуації в районі та 
фінансових можливостей галузі; 
** у 2016 році кількість загальноосвітніх навчальних закладів, підключених до мережі Інтернет,  
зменшиться порівняно з 2015 роком у зв’язку з оптимізацією мережі загальноосвітніх навчальних 
закладів 

19. Культура і туризм 

 19.1. Кількість: 
- клубів одиниць 29 29 29 100 

 19.2. - музеїв одиниць 1 1 1 100 
 19.3. - бібліотек одиниць 33 33 33 100 

19.4. - шкіл естетичного виховання, 
в них дітей 

одиниць 
чол. 

1 
330 

1 
330 

1 
330 

100 
100 

 



58 
 

ЧАСТИНА III 
Заходи Програми щодо реалізації пріоритетних завдань у 2017 році 

№ 
п/п Заходи з реалізації завдання 

Термін виконання та 
відповідальні за 

виконання 

Джерела 
фінансування та 
орієнтовні обсяги 
фінансування, грн 

Очікуваний результат 

  
1 2 3 4 5 

Агропромисловий комплекс 
1 Забезпечення максимального 

використання фінансової 
підтримки із державного та 
обласного бюджетів для техніко-
технологічного переоснащення 
підприємств агропромислового 
комплексу 

2017 рік, 
 
Відділ 
агропромислового 
розвитку районної 
державної адміністрації 

Всі джерела 
фінансування 

Оновлення машино-
тракторного парку 
підприємств 
агропромислового комплексу 

2 Забезпечення участі 
сільськогосподарських 
підприємств району в 
міжнародних, національних та 
всеукраїнських агропромислових 
виставках та ярмарках 

2017 рік, 
 
Відділ 
агропромислового 
розвитку районної 
державної адміністрації 

Власні кошти 
підприємств 
 

Залучення іноземних 
інвестицій в аграрний сектор, 
розширення та пошук ринків 
збуту продукції сільського 
господарства. 

Промисловий комплекс 
3 Сприяння участі промислових 

підприємств у виставково-
ярмаркових заходах регіонального 
та державного рівнів 

2017 рік, 
 
відділ економічного 
розвитку і торгівлі 
районної державної 
адміністрації 

 Активізація маркетингової 
роботи підприємств, зростання 
обсягів залучених інвестицій 
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1 2 3 4 5 
Енергозабезпечення та енергозбереження 

4 Завершення робіт щодо заміни 
віконних та дверних блоків в 
освітніх закладах району 

2017 рік, 
 
відділ освіти районної 
державної адміністрації 

Кошти районного 
бюджету та кошти 
інвесторів 

Скорочення споживання 
природного газу та видатків 
галузі на опалення будівель 
загальноосвітніх закладів 
району 

Реформування житлово-комунального господарства 
5 Сприяння створенню об’єднань 

співвласників багатоквартирних 
будинків (ОСББ) 
 

2017 рік, 
 
Відділ містобудування, 
архітектури, житлово-
комунального 
господарства та 
цивільного захисту 
районної державної 
адміністрації, органи 
місцевого 
самоврядування  

 Покращення якості 
обслуговування житла 

6 Реконструкція, ремонт і 
утримання вулиць і доріг 
комунальної власності у 
населених пунктах району 

2017 рік, 
 
Відділ містобудування, 
архітектури, житлово-
комунального 
господарства та 
цивільного захисту 
районної державної 
адміністрації, органи 
місцевого 
самоврядування 
 

Державний та 
місцеві бюджети 

Поліпшення транспортно-
експлуатаційних показників 
дорожнього комплексу 
району, підвищення рівня 
комфортності дорожнього 
руху та рівня благоустрою у 
населених пунктах району 
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1 2 3 4 5 
Охорона навколишнього природного середовища 

7  «Будівництво каналізаційних 
очисних споруд в с.Семенів Яр» 
 
 
 

Протягом 2017 року,  
 
Департамент житлово-
комунального 
господарства та розвитку 
інфраструктури 
Харківської обласної 
державної адміністрації, 
Департамент капітального 
будівництва Харківської  
обласної державної 
адміністрації,   
Департамент екології та 
природних ресурсів 
Харківської обласної 
державної адміністрації, 
відділ містобудування, 
архітектури, житлово-
комунального 
господарства та 
цивільного захисту 
районної державної 
адміністрації, органи 
місцевого 
самоврядування 
 
 
 
 

Обласний фонд 
охорони 

навколишнього 
природного 
середовища, 

Державний фонд 
охорони 

навколишнього 
природного 
середовища 

 
 
 
 
 
 
 
 

Впровадження екологічно 
безпечного механізму 
утилізації побутових відходів  
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1 2 3 4 5 
8 Проведення заходів щорічної 

всеукраїнської акції з 
благоустрою  
«За чисте довкілля» 

2017 рік, 
 
Відділ містобудування, 
архітектури, житлово-
комунального 
господарства та 
цивільного захисту 
районної державної 
адміністрації, органи 
місцевого 
самоврядування 
підприємства, установи, 
організації 

Кошти місцевих 
бюджетів, інші 

джерела 

Покращення благоустрою 
населених пунктів району 

Поповнення регіонального матеріального резерву матеріальними цінностями 
9 Придбання матеріальних 

цінностей для районного 
матеріального резерву з метою 
здійснення запобіжних заходів у 
разі загрози виникнення 
надзвичайних ситуацій, ліквідації 
надзвичайних ситуацій 
техногенного та природного 
характеру та їх наслідків, 
проведення невідкладних 
відновлювальних робіт згідно з 
Номенклатурою та обсягами 
матеріального резерву 

2017 рік, 
 
Відділ містобудування, 
архітектури, житлово-
комунального 
господарства та 
цивільного захисту 
районної державної 
адміністрації, органи 
місцевого 
самоврядування 

Районний бюджет, 
 

(відповідно до  
Програми розвитку 
цивільного захисту 
Богодухівського 
району)  

Своєчасне та в повному обсязі 
накопичення регіонального 
матеріального резерву 
забезпечить здійснення 
запобіжних заходів у разі 
загрози виникнення 
надзвичайних ситуацій, 
ліквідації надзвичайних 
ситуацій техногенного та 
природного характеру та їх 
наслідків, проведення 
невідкладних 
відновлювальних робіт та 
зменшення фінансових витрат 
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1 2 3 4 5 
Розвиток будівельної галузі та забезпечення населення житлом 

10 Реконструкція будівлі шкіро-
венерологічного диспансеру під 
житло для  
 
 

2017 рік, 
 
Відділ містобудування, 
архітектури, житлово-
комунального 
господарства та 
цивільного захисту 
районної державної 
адміністрації 

Кошти уряду 
Німеччини 

Сприяння забезпеченням 
житлом переміщених осіб із 
тимчасово окупованих 
територій 

Розвиток ринку внутрішньої торгівлі та побутових послуг 
11 Проведення роботи по 

актуалізації та уточненню бази 
даних щодо розвитку мережі 
об’єктів торгівлі,  підприємств 
ресторанного господарства та 
побутового обслуговування 
населення 

До 20 січня 2017 року,  
до 20 липня 2017 року, 
 
Відділ економічного 
розвитку і торгівлі 
районної державної 
адміністрації, органи 
місцевого 
самоврядування 

 Оновлення бази даних 
підприємств торгівлі, 
ресторанного господарства та 
побутового обслуговування 
населення 

12 Участь підприємств району у 
Великому Слобожанському 
ярмарку 

Вересень 2017 року, 
 
Відділ агропромислового 
розвитку та відділ 
економічного розвитку і 
торгівлі районної 
державної адміністрації 
 
 
 

 Забезпечення населення міста 
Харкова, районів і міст області 
продукцією врожаю 2017 року 
за зниженими цінами 
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1 2 3 4 5 
Цінова ситуація на внутрішньому ринку товарів і послуг 

13 Відстеження та аналіз цін на 
основні споживчі товари, у тому 
числі на ті, що входять до 
«соціального продуктового 
кошику», інформування 
керівництва обласної  та районної 
державної адміністрації  

Щотижня, 
 
Відділ економічного 
розвитку і торгівлі 
районної державної 
адміністрації 

 Забезпечення стабільних цін на 
основні продовольчі товари 

Зовнішньоекономічна діяльність 
14 Розроблення проектів для участі у 

конкурсах по залученню коштів 
міжнародної технічної допомоги, 
співпраці з донорськими 
організаціями щодо залучення 
коштів для фінансування 
інвестиційних проектів  

Протягом 2017 року, 
 
Структурні підрозділи 
районної державної 
адміністрації, органи 
місцевого 
самоврядування 

 Залучення додаткових 
ресурсів міжнародних 
донорських організацій для 
забезпечення соціально-
економічного розвитку району 

Розвиток малого та середнього бізнесу 
15 Оновлення бази даних незадіяних 

приміщень, виробничих площ, 
об’єктів незавершеного 
будівництва, земельних ділянок   

Протягом 2017 року, 
Структурні підрозділи 
районної державної 
адміністрації, органи 
місцевого 
самоврядування 

 Передача в оренду або 
відчуження для  ведення 
бізнесу  

Надання якісних адміністративних послуг 
16 Забезпечення  ефективного 

функціонування Центру надання 
адміністративних послуг 

Протягом 2017 року, 
Відділ з питань надання 
адміністративних послуг  
районної державної 
адміністрації 

Усі джерела 
фінансування 

Спрощення процедури 
оформлення адміністративних 
послуг та отримання 
документів дозвільного 
характеру  
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1 2 3 4 5 
Податково-бюджетна діяльність 

17 Проведення щоденно моніторингу 
стану виконання встановлених 
завдань щодо мобілізації доходів 
до місцевих бюджетів. 
Аналіз тенденцій щодо 
наповнення дохідної частини 
місцевих бюджетів та пошук 
додаткових джерел надходжень 

Протягом 2017 року, 
 
Фінансове управління 
Богодухівської районної 
державної адміністрації, 
місцеві фінансові органи 
 

 Скорочення обсягів 
заборгованості зі сплати 
податків і зборів, забезпечення 
виконання показників дохідної 
частини, затверджених 
органами місцевого 
самоврядування 

18 Проведення моніторингу стану 
погашення підприємствами, 
установами та організаціями 
податкового боргу до місцевих 
бюджетів, розгляд результатів на 
засіданнях робочих груп з 
координації дій щодо 
забезпечення податкових та інших 
надходжень до бюджету 

Протягом 2017 року, 
 
районна державна 
адміністрація спільно з 
Слобожанською ОДПІ ГУ 
ДФС в Харківській 
області 
 
 

 

19 Забезпечення збалансованості 
відповідних місцевих бюджетів та 
дотримання жорсткого режиму 
економії бюджетних коштів з 
метою цільового, раціонального їх 
використання, недопущення 
заборгованості із соціальних 
виплат 
 

Протягом 2017 року, 
 
районна державна 
адміністрація, структурні 
підрозділи районної 
державної адміністрації, 
виконавчі органи міських 
рад  

Кошти 
місцевих 
бюджетів 

Забезпечення своєчасної 
виплати заробітної плати 
працівникам бюджетних 
установ, що фінансуються за 
рахунок коштів місцевих 
бюджетів, розрахунків за 
спожиті енергоносії, 
недопущення простроченої 
кредиторської заборгованості 
із зазначених виплат 
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1 2 3 4 5 
Управління майном комунальної власності 

20 Забезпечення публічності та 
прозорості процесів відчуження 
та оренди майна шляхом 
розміщення у засобах масової 
інформації відомостей про 
оголошення конкурсів, умов 
продажу, оренди об’єктів спільної 
власності територіальних громад 
сіл, селищ, міст області 

Протягом 2017 року, 
 
районна рада 

 Підвищення попиту на об’єкти 
спільної власності 

Стан справ щодо соціально-правового захисту дітей 
21 Забезпечення двічі на рік 

обстеження умов проживання та 
виховання дітей, які виховуються 
в сім’ях, що перебувають у 
складних життєвих обставинах 

Протягом 2017 року, 
 
Служба у справах дітей 
Богодухівської районної 
державної адміністрації 

- Покращення умов утримання 
та виховання дітей, 
попередження вилучення дітей 
із сімей, збереження для 
кожної дитини родинного 
оточення 

22 Продовження проведення 
комплексних профілактичних 
заходів «Діти вулиці» 

2017 рік,  
Служба у справах дітей 
Богодухівської районної 
державної адміністрації 
міська рада, органи 
внутрішніх справ в 
Харківській області  

 Вилучення дітей із 
несприятливого середовища, 
надання дітям комплексної 
соціальної допомоги 
 

23 Передання сімей, що перебувають 
у складних життєвих обставинах, 
у яких виховуються діти, під 
соціальний супровід центру 
соціальних служб для сім’ї, дітей 
та молоді 

Протягом 2017 року, 
 
Служба у справах дітей 
Богодухівської районної 
державної адміністрації 

 Вивід сімей із кризи, 
попередження соціального 
сирітства 
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1 2 3 4 5 
Зайнятість населення та ринок праці 

24 Забезпечення проведення 
активної політики зайнятості 
населення та надання соціальних 
послуг особам, які звернуться до 
служби зайнятості за сприянням у 
працевлаштуванні, шляхом участі 
в оплачуваних громадських 
роботах офіційно незайнятих 
громадян, професійного навчання, 
удосконалення методів 
профорієнтаційної роботи з 
молоддю та з внутрішньо 
переміщеними особами  

Протягом 2017 року, 
 
Управління соціального 
захисту населення 
районної державної 
адміністрації; 
Богодухівський районний 
центр зайнятості 

Цільові кошти 
Фонду 
загальнообов'язко-
вого державного 
соціального 
страхування на 
випадок безробіття  

Виконання Програми 
зайнятості населення 
Богодухівського району на 
період до 2017 року  

25 Активізація роботи щодо 
стимулювання роботодавців до 
створення нових та збереження 
існуючих робочих місць, розвитку 
підприємницької ініціативи та 
самозайнятості серед безробітних 

Протягом 2017 року, 
 
Управління соціального 
захисту населення 
районної державної 
адміністрації; 
Богодухівський районний 
центр зайнятості 

Цільові кошти 
Фонду 
загальнообов'язко-
вого державного 
соціального 
страхування на 
випадок безробіття 

Створення нових та 
збереження існуючих робочих 
місць. Покращення співпраці з 
роботодавцями, збільшення 
кількості суб’єктів малого 
підприємництва, які 
створюють робочі місця  

Грошові доходи населення та заробітна плата 
26 Забезпечення підвищення рівня 

оплати праці суб’єктами 
господарської діяльності, які 
виплачують заробітну плату 
нижче мінімальної та 
середньогалузевої 

Протягом 2017 року, 
 
Управління соціального 
захисту населення 
районної державної 
адміністрації 
 

 Підвищення рівня заробітної 
плати, легалізація трудових 
відносин 
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1 2 3 4 5 
27 Продовження проведення 

моніторингу стану оплати праці 
на підприємствах, в установах і 
організаціях району, у тому числі 
шляхом вивчення зазначених 
питань безпосередньо на 
підприємствах 

Протягом 2017 року, 
 
Управління соціального 
захисту населення 
районної державної 
адміністрації; виконавчі 
органи місцевого 
самоврядування разом із 
соціальними партнерами 

 Зростання рівня 
середньомісячної заробітної 
плати 

Соціальне забезпечення 
28 Забезпечення стабільного 

функціонування будинків-
інтернатів та територіального 
центру соціального 
обслуговування (надання 
соціальних послуг) районної 
державної адміністрації; надання 
соціальних послуг, їх 
ефективності та наближення до 
потреб отримувачів 
  

Протягом 2017 року, 
 
Управління соціального 
захисту населення 
районної державної 
адміністрації 

Місцеві бюджети. 
 

Покращення умов проживання 
та обслуговування громадян 
похилого віку, інвалідів та 
дітей-інвалідів в інтернатних 
установах системи соціального 
захисту населення області. 
Надання населенню району 
соціальних послуг на 
належному рівні та 
забезпечення громадян, які 
потребують отримання 
соціальних послуг  

Охорона праці 
29 Забезпечення соціального захисту 

працюючих, зайнятих на роботах 
зі шкідливими умовами праці на 
підприємствах, в установах та 
організаціях усіх форм власності, 
якісного проведення атестації 
робочих місць за умовами праці 

Протягом 2017 року, 
 
Управління соціального 
захисту населення 
районної державної 
адміністрації 

 Забезпечення права на 
соціальний захист усіх 
працюючих, зайнятих у 
шкідливих умовах праці 
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1 2 3 4 5 
Охорона здоров'я 

30 Забезпечення розвитку та 
модернізації закладів охорони 
здоров’я усіх рівнів медичної 
допомоги відповідно до 
розпорядження Кабінету 
Міністрів України від 23.09.2015 
№ 991-р та Стратегії побудови 
нової системи охорони здоров’я 
та медичної освіти у Харківській 
області на період до 2020 року, 
затвердженої рішенням 
Харківської обласної ради від 
29.10.2015 № 1330-VI 
 

Протягом 2017 року, 
 
КУОЗ Богодухівська 
ЦРЛ,  КЗОЗ «Центр 
первинної медико – 
санітарної допомоги 
Богодухівського району» 

 

Державний 
бюджет, 

обласний бюджет, 
місцевий бюджет 

 

Створення умов для населення 
Харківської області щодо  
отримання якісної та 
доступної медичної допомоги, 
впровадження європейських 
стандартів надання медичних 
послуг 

31 Забезпечення виконання 
розпорядження голови обласної 
державної адміністрації від 
02.09.2015 № 390 «Про 
забезпечення громадян 
Харківської області, які 
страждають на рідкісні (орфанні) 
захворювання, лікарськими 
засобами та виробами медичного 
призначення» 

Протягом 2017 року, 
КУОЗ Богодухівська 
ЦРЛ,  КЗОЗ «Центр 
первинної медико – 
санітарної допомоги 
Богодухівського району» 
 
 

Державний 
бюджет, 

обласний бюджет, 
місцевий бюджет, 

 
 

Забезпечення громадян 
району, які страждають на 
рідкісні (орфанні) 
захворювання, лікарськими 
засобами та виробами 
медичного призначення, 
покращення якості життя 
зазначеної категорії пацієнтів 

32 Розвиток матеріально-технічної 
бази закладів охорони здоров’я 
всіх рівнів 

Протягом 2017 року, 
Заклади охорони здоров’я 
району 
 

Державний 
бюджет, 

обласний бюджет, 
місцевий бюджет, 

 

Зміцнення матеріально-
технічного стану закладів, 
покращення умов лікування 
пацієнтів та роботи медичного 
персоналу  
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33 Підвищення рівня охоплення 

населення імунопрофілактичними 
заходами шляхом придбання 
імунобіологічних препаратів для 
проведення скринінгу та щеплень 
за епідемічними показаннями, у 
тому числі за кошти місцевих 
бюджетів 

Протягом 2017 року, 
 
КУОЗ Богодухівська 
ЦРЛ,  КЗОЗ «Центр 
первинної медико – 
санітарної допомоги 
Богодухівського району» 
 

Місцевий бюджет Покращення епідемічної 
ситуації в області, створення 
імунного прошарку серед 
населення, протидія у 
розповсюдженні інфекційних 
та соціально небезпечних 
хвороб на території регіону 

Підтримка дітей та молоді 
34 Забезпечення роботи дитячих 

закладів  відпочинку 
Протягом року 

 
Власники (засновники) 

дитячих закладів 
відпочинку, сектор у 

справах молоді та спорту 
райдержадміністрації 

 

районний  Збереження мережі дитячих 
закладів  відпочинку. 

Забезпечення відповідності 
послуг з оздоровлення дітей 
прийнятим державним 
соціальним стандартам 

Фізична культура і спорт 
35 Встановлення глядацьких трибун, 

освітлення  спортивного 
майданчика з штучним покриттям 

2017 рік, 
Сектор у справах молоді 

та спорту 
райдержадміністрації 

районний 
200,0 тис. грн 

Підтримка і спортивної бази та 
проведення будівництва, 
ремонту з метою забезпечення 
населення спортивними 
спорудами, які відповідають 
державним будівельним 
нормам 

36 Ремонт спортивної зали ДЮСШ   2017 рік 
Сектор у справах молоді 

та спорту 
райдержадміністрації 

районний 
300,0 тис. грн. 

 

Забезпечення збереження та 
розвиток системи підготовки 
дитячо-юнацького та 
резервного спорту 
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37 Будівництво 

багатофункціонального 
спортивного майданчика з 
штучним покриттям для ігрових 
видів спорт за адресою  
вул. Центральна,1 

2017 рік 
Сектор у справах молоді 

та спорту 
райдержадміністрації 

Районний 
1500,0 тис. грн. 

Заохочення населення до 
занять фізичною культурою і 
спортом 

38 Будівництво льодового 
майданчика, виготовлення 
проектно-кошторисної 
документації, оформлення 
земельної ділянки 

2017 рік 
Сектор у справах молоді 

та спорту 
райдержадміністрації 

Районний, 3620,0 
тис. грн. 

Заохочення населення до 
занять фізичною культурою і 
спортом 

Освіта 
39 Удосконалення та розвиток 

мережі навчальних закладів 
відповідно до потреб населення.  

Протягом 2017 року, 
 
Відділ  освіти районної 
державної адміністрації, 
органи місцевого 
самоврядування 

Державний 
бюджет, місцеві 

бюджети 

Надання якісної освіти у 
навчальних закладах. 
Відкриття дошкільних 
підрозділів у складі 
навчально-виховних 
комплексів 

40 Проведення районного огляду з 
підготовки загальноосвітніх 
закладів району до 2017/2018 
навчального року 
 

Серпень 2017 року, 
Відділ  освіти районної 
державної адміністрації 

 Забезпечення належних умов 
для навчання дітей у 
загальноосвітніх закладах 
району 

41 Забезпечення подальшого 
вдосконалення та розвитку 
матеріально-технічної бази 
навчальних закладів 

Протягом 2017 року, 
 
Відділ  освіти районної 
державної адміністрації, 
органи місцевого 
самоврядування 
 

Державний 
бюджет, місцеві 
бюджети, інші 

джерела 
фінансування 

Забезпечення належних умов 
для навчання дітей у 
навчальних закладах 
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42 Проведення районних предметних 

олімпіад, учнівських турнірів, та 
участь в обласних предметних 
олімпіадах, конкурсу-захисту 
науково-дослідницьких робіт 
учнів – членів Малої академії 
наук України 

Протягом 2017 року, 
 
Відділ  освіти районної 
державної адміністрації 

 Всебічна підтримка 
обдарованої учнівської молоді 
 

43 Збільшення відсотка охоплення 
позашкільною освітою дітей у 
сільській місцевості шляхом 
відкриття гуртків різного 
спрямування та збереження 
мережі позашкільних навчальних 
закладів 

Протягом 2017 року, 
 
Відділ  освіти районної 
державної адміністрації, 
органи місцевого 
самоврядування 

 Надання якісної позашкільної 
освіти 

Культура і туризм 
44 Забезпечення та удосконалення 

матеріально-технічної бази 
закладів культури району 

Протягом 2017 року,  
органи місцевого 
самоврядування  

Місцевий бюджет, 
гранти  

Покращення умов 
функціонування закладів 
культури району, своєчасна 
підготовка до осінньо-
зимового опалювального 
сезону 2016-2017 років 

 



Частина ІV 
 Потреба на капітальні вкладення на об’єкти  соціально–економічного 

значення у 2017 році 
 

по галузі "Реформування житлово-комунального господарства" 
№ 
з/п 

Назва та адреса об'єкта 
будівництва 

Потреба 
капітальних 

вкладень, 
тис.грн. 

Джерело 
фінансування 

1 2 3 4 
 Реконструкція  системи 

водовідведення в м. Богодухів 
(другий пусковий комплекс). 
Реконструкція очисних споруд 
вул. Катукова) 
 

4 557,580 кошти усіх рівнів 
бюджетів, 

позабюджетні кошти 

2 Реконструкція  гуртожитку під 
багатоквартирний житловий 
будинок по вул. Космічній, 1/1 
в м.Богодухові 
 

5302,691 кошти усіх рівнів 
бюджетів 

3 Реконструкція будівлі 
шкіровенерологічного 
диспансеру під житло для 
переміщених осіб із тимчасово 
окупованих територій 

6000,0 кошти уряду 
Німеччини через 
німецький банк 
розвитку KfW  

4 Капітальний ремонт 
автодороги загального 
користування Богодухів –
Валки - Нова Водолага на 
відрізку 0+000-кілометр 
19+300 

1500,0   кошти місцевих 
бюджетів  

5 Ямковий ремонт комунальних 
автодоріг району 

1000,0 кошти місцевих 
бюджетів 

6 Капітальний ремонт дороги по 
вул.Космічна в с.Крисино 

1495,0 кошти місцевих 
бюджетів 

7 Будівництво водопровідної 
мережі та встановлення башти 
Рожновського в с.Сазоно-
Баланівка 

1100,0 кошти місцевих 
бюджетів 

8 Реконструкція водопровідної 
мережі в с.Максимівка 
Крисинської сільської ради 

2600,0 кошти місцевих 
бюджетів 



9 Капітальний ремонт 
автодороги по вул. Молодіжна 
в    с. Губарівка, 
Богодухівського району 
Харківської області 

1133,939 
 
 
 
 

кошти місцевих 
бюджетів 

10 Капітальний ремонт дороги по              
вул. Миру та Фіалковських в 
смт Шарівка Богодухівського 
району Харківської області 

1498,9 
 
 

 

кошти місцевих 
бюджетів 

 
по галузі "Охорона здоров'я" 

№ 
з/
п 

Назва та адреса об'єкта 
будівництва 

Потреба 
капітальних 

вкладень, 
тис.грн. 

Джерело 
фінансування 

1 Закупівля автомобіля для КЗОЗ 
«Центр первинної медико-
санітарної допомоги 
Богодухівського району» 
 

750,0 
 

кошти районного 
бюджету 

 
по галузі "Освіта" 

№ 
з/
п 

Назва та адреса об'єкта 
будівництва 

Потреба 
капітальних 

вкладень, 
тис.грн. 

Джерело 
фінансування 

1 Капітальний ремонт даху 
Богодухівського колегіуму № 2 
Богодухівської районної ради 
Харківської області, 
розташований за адресою: 
Харківська область, 
м.Богодухів,  вул.Шевченка,33                            
 

351,720 
 

кошти місцевих 
бюджетів 

2 Капітальний ремонт даху в 
Шарівській ЗОШ І-ІІІ ступенів 
Богодухівської районної ради 
Харківської області, 
розташованій за адресою: 
Харківська область, смт 
Шарівка, вул. Шкільна, 2а 

534,168 
 

кошти місцевих 
бюджетів 

3 Реконструкція системи 
опалення у будівлі Гутянської 
ЗОШ І-ІІІ ступенів 
Богодухівської районної ради 
Харківської області 

1000,00 кошти місцевих 
бюджетів 



4 Реконструкція системи 
опалення у будівлі 
Петропавлівського навчально-
виховного комплексу 
Богодухівської районної ради 
Харківської області 
 

500,0 250,0 - районний 
бюджет 
250,0 - субвенція 
Петропавлівської 
сільської ради 

5 Встановлення модульної 
котельні на твердому паливі у 
Крисинському навчально-
виховному комплексі 
Богодухівської районної ради 
Харківської області 
 

600,0 кошти місцевих 
бюджетів 

6 Капітальний ремонт 
електромережі та системи 
опалення Богодухівського 
колегіуму №2 
 

1000,0 кошти місцевих 
бюджетів 

 
  

7 Часткова заміна віконних та 
дверних блоків Івано-
Шийчинського НВК 
 

200,0  кошти місцевих 
бюджетів 

 

 
 

по галузі «Фізична культура і спорт» 
1 Виготовлення та встановлення 

глядацьких трибун біля 
спортивного майданчика з 
синтетичним покриттям, 
розташованого за адресою: 
пл.Театральна,2 в м.Богодухові 
 

199,0 кошти місцевих 
бюджетів  

2 Виготовлення проектно-
кошторисної документації та 
освітлення спортивного 
майданчика з синтетичним 
покриттям, розташованого за 
адресою: пл.Театральна,2 в 
м.Богодухові 
 

150,0 кошти місцевих 
бюджетів 

3 Облаштування території 
спортивного майданчика з 
синтетичним покриттям, 
розташованого за адресою: 
пл.Театральна,2 в м.Богодухові 

50,0 районний бюджет 



2 Будівництво 
багатофункціонального 
спортивного майданчика з 
штучним покриттям для 
ігрових видів спорт за адресою: 
вул. Центральна,1 в 
м.Богодухові 
 

1500,0 кошти місцевих 
бюджетів  

3 Виготовлення проектно-
кошторисної документації, 
оформлення земельної ділянки 
та будівництво льодового 
майданчика в м.Богодухові 
 

3620,0 кошти місцевих 
бюджетів 

4 Ремонт спортивної зали КЗ 
Богодухівської районної ради 
«Дитячо-юнацька спортивна 
школа» 
 

300,0 кошти місцевих 
бюджетів 

5 Виготовлення проектно-
кошторисної документації та 
реконструкція стадіону «Колос» 
 

500,0 кошти місцевих 
бюджетів  

6 Капітальний ремонт спортивної 
зали будівлі центру дитячої та 
юнацької творчості 

700,0 кошти місцевих 
бюджетів 

 
по галузі "Культура і туризм» 

1 Встановлення модульної 
котельні для опалення 
приміщення комунального 
початкового спеціалізованого 
мистецького навчального 
закладу «Богодухівська  
дитяча музична школа                     
ім. В.Т.Борисова» 

170,0 районний бюджет 
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